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rmány jelöltje, aki egyben az 

mi Men polgári jelőlt valt a temesi 

a viselőválasztáson. Ezen győzelem 

1 atásáhez, melyet eleve biztosnak 

1 i lottunk, kétség nem fér, jazonban 

ielén szavazatok saknt 

iltve, nem zárkózhatunk el egyes 

fekvő megállapitástól. A polgári 

kevesebb szavazatot kapott, 

8 a szociáldemokrata és kommunis- 

E11ö az érvénytelen szavazatokkal 

tt, A tényleges helyzetnek talán 

murlül a szociáldemokratákra leadett 

atarány felel meg. A kommu- 

jelölt előretörése nem a kommu- 

ili ü 

Éérője annak az általános elége- 
e ségnek, mely a lelkeket uralja. 

z elégedetlenség általános gazda- 

1 2 bajokban birja alapját, de olyan 

-dban is, melyek különleges romá- 

izüek. A Bánság sürün kisebbeé- 

el lakott területe az országnak. A 

ág magyar kisebbségének állan- 

A vérző sebe a telepesügy, mely 

ü tsak a közvetlenül érdekelteket, 

-m az egész magyarság szervezetét 

kiráni ti. A svábok politikai forrongá- 

k intén nem alkalmas egységes köz- 

ól a 4 fulat teremtésére. A románság az 

ét yomoritást ugyancsak nem fogad- 

zykedvüen, a bankösszeomlások 

hazyták érintetlenül. Nemzeti 

„bbségi jelölt nem volt, ami érthe- 

teszi a sok szándékosan érvény- 

itett szavazat leadását. Mert ez 

ati Atóan nem tudatlanságból történt. 

ides tüntetés, néma figyelmezte- 

volt ez, mely nem is egyedül a 

hánynak szólt és szól, hanem 

azoknak, akik valamilyen módon 

upet visznek a közéletben. Szól az 

8 s minisztereknek épugy, mint a 

Mtosoknak, szól a tisztviselőknek 

6y. mint a bankároknak és min- 
inek, aki akár közvetlenül, akár 

a etve befolyást gyakorol, vagy gya- 

lhatna az ország sorsának alaku- 

a. Mert tévedés azt hinni, hogy 

rendőr brutalitása, a vasuti sze- 

eken át történő megtakaritások, a 

ca-müvek megdöbbentő leépitési 

munii 

fére ebbel 

jsriü 

mtikája, egy-egy köztisztviselő ba- 

ágtalan és ellenszenves viselkedé- 

hincs épugy hatással a választási 

mény kialakulására, mint elhi- 

tt kormányintézkedések, kimélet- 

adópolitika vagy helytelen kisebb- 

lentőséggel bir most. 

eszmék térhóditását jelzi, hanem 
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ségi politika. Ami figyelmeztetés volt 

a városi választásoknál, fokozott je- 

Efölött egysze- 

rüen napirendre térni, tudomásul nem 

venni, tanulságait le nem vonni, csak 

tetézné a hajt. Kevesebb pelitizáli 

rxós szemkEserös 
Dr. VUcrro a 

hivatalnokok, az indokolatlan leépité 

e Lel, ezézn 

év. Lek sgy lésrs t59 fet és egr azásáéve felu 
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ret mitlsee 

több szociálpolitika, mely minden 

nemzetnek egyforma mértékkel mér, 

a hibák jóvátevése, gyors, pontos, 

megbizható közigazgatás és birásko- 

dás, tisztségüket becsületesen betöltő 
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szul vésrehaitott kötárrefőtüt ártött. 

no iaRagad ojil 
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seknek beszüntetése ég légészségessgazol 

dasági vérkeringés alájolinem "kötése 
többet használhátaakói lemrövidebb 

idő alatt, mint Amennyte éntánlsa! 

kommunizmus ellőiálkotott delroszan 

Nyilt küzdelem veszi kezdetét a 
kormány és a liberálisokok 
A belpolitikai élet érdeklődésének 
homlokterében a Dobrescu-ügyön 

párt négy tartott 

kongresszusa áll. A liberális delegá- 

tusok három napon keresztül az 

egyes albizottságokban folytatták tár- 

vasárnap pedig végbe- 

kivül a liberális 

gyalásaikat, 

ment a nagy népgyülés. Hozzávetőle- 

ges számitás szerint a gyülésen körül- 

belül negyvenezer ember vett részt, 

azonban ezek között alig volt erdélyi. 

A' megnyitás után a gyülés egyhan 

gulag Bratianu Vintilát válasz- 

totta meg a liberális párt elnökének. 

Ezután Bratianu Vintila éleshangu 

beszédet mondott, amelyben hevesen 

kikelt a Maniuék kormányzása ellen 

és a kormányhatalomnak a liberálisok 

számára való azonnali átadást kérte. 

Ezt követőlee Cosma Aurél dr. 

volt miniszter a Bánság, Nistor 

György Bukovina, Lepadatu János 

pedig Erdély üdvözletét tolmácsolta. 

Még több felszólalás hangzott el, majd 

Duca volt belügyminiszter felolvas- 

ta a liberális pártnak az országhoz in- 
tézendő kiáltványa szövegét. A kiált- 

vány bevezető részében támadja a 

kormányt, ecseteli az ország szomoru 

gazdasági helyzetét és azt fejtegeti, 

hogy jobb napok majd csak akkor vir- 

radnak az ország lakosságára, ha is- 

mét a liberálisok lesznek kormányon. 

A kiáltvány külön foglalkozik a 

liberális pártnak a kisebbségek- 

hez való viszonyával. Ebben a ré- 

szében a kiáltvány kifejti, hogy az 

ország kisebbségei az együttmükö- 

dés szempontjából a liberális párt- 
ban igaz és őszite barátra találnak. 

A kisebbségek nyugodtak lehetnek 

afelől, hogy a liberális párt a kisebb- 

ségek nyelvének, kulturájának és hit- 

életének fejlődését nemcsak nem gá- 

tolja meg, hanem azt elősegiti és tá- 

mogatja. A kisebbségi kérdést a libe- 

rális párt az alkotmány szellemében 

RÓTH LÁSZLÓ 

kivánja megoldani és a liberális párt 

a harmonikus együttmüködés remé- 

nyében baráti jobbját nyujtja az or- 

szág összes kisebbségeinek. 

A liberális párt népgyülése 

csak a politikai köröket, hanem a 

kormányt is foglalkoztatja. Bukaresti 

nem- 

legujabb jelentés közli, hogy a kor- 

mány tagjai ma minisztertanácsot 

tartanak, amelyen nemcsak különböző 

aktuális kérdések kerülnek megvita- 

tásra, hanem a kormány tagjai foglal- 

kozni fognak azzal is, milyen választ 

adjanak a liberálisok kongresszusán 

elhangzott kijelentésekre. A belpoli- 

tikai élet különösen nagy izgalommal 

várja a kormány válaszát Bratiana 

ama felszólitására, hogy adja át hala, 

déktalanul a helyét. ves4 

A bukaresti sajtó kommentálja 

a liberálisok gyülésén elhangzoti 

kijelentéseket és ugy véli, hogy jan 
kormány és a liberális párt, közn 

zött ezzel a kijelentéssel kezdetét. 

vette a nyilt politikai küzdeleni ias 

Dobrescu Aurél dr. erdélyi korz, 

mányzó lemondásának kérdése i 

mindig elintézetlen ügy. Debre 

igért röpirata, amelyben 

Tibor vádjaival szemben tisztázni ki 

vánja magát, még min nem jelen 

meg, azonban lemondásának kérdésé 

ben a Lupta szerint érdekésitsdn 

történt. A Lupta ytao arró 

tudni, hogy ugyanazok áaz er 

viselők és megyei tapá 

még néhány nap elélt 

kében sikra száll t 

álláspontot forla l 

ügyben. A lap uabb 

hiradása szerináarlétágtenkégi8-ló ő 

küldöttsége járt Maniu Gyula mi 

niszterelnöknéltala ád] 

tüknek adtak kifejezést, 

helyesebbnek és a nemzeti 

párt szempontjából célszerünek tarta 

ama néze 

hogy ők i 
parasz 

nák 

müűveészi totom 
Belváros, 

i aő oigs ai E eois 

inei 

ha DBobasolAuréloanóalodaleryen 
kormányzó a Vórhid ugy olatetjésb 

tisztázásáigs visszavonulna lés be-let 

nyujtáná öbüeöndásátsáz erdélyilse 

korninyzóis tezéségvől. zaaljosid isal 

A igalaálhapogafutádastulésékee 
Ra ealnöketel áz épittözéselőd 
előmozditásásbl eszbíól javaslatottayüjeb 
tottev'be. ddalsaal sris nsvaonds nim 

ivalna képviáelő manpéseeyanasa 
niőterüsgő erelmeedatalé ég v8n0 

onéyos paonpémut eandelyaoragábjodel 
betegségeket tehjesztsvonssal bels Isi 

Muiaáoinekei Anggi, momandtaiis 
ulafökadsánzélyők aifálvákbüllék kakes" 
etikiötdoláti uttse8i, iebeekvadoglsásan 
1dosadól" miatesitsék. van salov iielenel 

oszebbblég képlegyeni pPUas 
ntézetlorneke alkölőő agokalekyail 

terheozloAkb kuterpelaetótli mszomázédek 
országolekáián- -eldeskissbbeelszorsban 

evőlötuapánok helyzetére oonaikbzett 

és apnak en 
szlávia ellen irápyalt, sze erésa 
sebbségi kérdésnek két része var. 
oa00odlo sz inson II9A aia5 a 

Azneleb készsa Romásjábamélőaki usi 
sehbségele vonatkezilgeiig mássöz 

sI xészészömnek ásontossügynekanb 

abazólszéddezirskáanelslsólnádsood 
Aivas kisebbiegeköt eantilliv Asvön 

Hangoziala,atőjasem akolakölatogotsan 
szágókodönán isabő-lgen izömnenebn 
riélenteimullaráoedolnifszegökomátit 
niámle dilcsenelisalközpánalessoeek-ss 

vésbi. Szemintelueyatbrazigmágasonod 
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nerti x kiselbségi akécülmanasazleumbess 
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Najyendenlölgyaplekakédvasükvkelut 1 
zarepelőtülnreklyhek elsőnek ltnat záka 

eldőtöentavólola akofegsetse Aalstenod 
pitikzésekölsmeginldulása 8r elsőroniliös 
krdekől mionsig endönrömöl mionsi2 
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Ujabb tömeges elbocsátások zudultak a 
Resica-müvek különböző telepeinek 

kisebbségi tiszfviselőire 
Arra a kis országra, amelyet a 

Resica-müvek területe a maga vas- 
gyáraival, különböző üzemeivel, bá- 
nyáival, erdeivel és uradalmaival al- 
kot, május hónapja ismét gyászt és 
szomornságot hozott. A balkezes gaz- 
dálkodás és az elvakultságig menő 
sovinizmus hasznos termelés helyett 
abban találja évek óta müködésének 

minden célját, hogy a munkásokat és 

tisztviselőket egyre leépiti. Három 

esztendő leforgása alatt háromezer 
munkást és közel ezer tisztviselőt épi- 

tettek le. Az áldozatok természetesen 

elsősorban kisebbségiek, másodsorban 

pedig bánsági románok. Az ilyen ka- 

tasztrófális elbocsátások azonban a 

megtakaritott fizetések cimén semmi- 

vel nem javitották meg a Resica-mü- 

vek anyagi mérlegét. Az elbocsátott 

tisztviselők és munkások fizetése nem 

maradt meg a Resica-müvek pénztá- 
rában, hanem megkapta azt - sőt 

sokkal többet - az a néhány protek- 

ciós uj igazgató és tisztviselő, akiket 

a regátból hoztak és a hangoztatott 

leépitési irányzat ellenére fölvettek. 

Azt lehetett hinni, hogy a Resica- 

müveknél már annyi leépités tör- 

tént, hogy ujabb elbocsátások már 
nem lehetségesek. Akik igy gon- 

dolkoztak, csalódtak. 

Jelentettük már, hogy a vezérigaz- 
gatóság a Resicán müködő kigondo- 

lási bizottság javaslatára május el- 
sején ujabb száznégy alkalmazott tal- 
pára kötötte az utilaput. Ha már min- 

denáron szükség volt a leépitésre - 

mint ahogyan arra legalább ötven 

százalékban nem volt el lehetett 
vona azt másképpen is intézni. El 
lehetett volna bocsátani azokat a fia- 
tal alkalmazottakat, akik még csak 
alig pár éve állanak a Resica-müvek 
szolgálatában és akik könnyebben tud- 
nak elhelyezkedni még. És segiteni 
lehetett volna ugy is a dolgon, hogy 
a protezsált igazgatók milliós mam- 
muthfizetéseit lecsökkentették volna. 
Azonban méltányos megoldásokon 
nem akartak a Resica-müveknél 

gondolkozni. Az egész eljárásból 

ugyanis világosan kicsillog a ki- 
sebbségellenes szándék. 

Csak végig kell nézni az elbocsátot- 
tak névsorát. Néhány nap előtt már 
közöltünk ilyen névsort. Most mó- 
dunkban van annak kiegészitése. EHl- 
bocsátották Beok Eriket, a Resica- 
müvek villamos központjának egyik 
megteremtőjét és vezetőjét, Müller 
hengermüvi és FEriebert laborató- 
riumi főnököket, megkapták továbbá 
az elbocsátási értesitést Biegler 
kovácsmühelyi főmérnök, Neusin- 
ger mérnök, Floer András mü- 
szaki főtisztviselő, Sztojákovics 
titkársági vezető és mások. Sár- 
kány József főfelügyelőt, a motor- 
gyár megalkotóját és vezetőjét nem 
bocsátották ugyan még el, mert szük- 
ségük van rá, ellenben alárendelték 
Stanciu főmérnöknek. Stanciu főmér- 
nök diplomáján még nem is olyan ré- 
gen nedves volt a tinta és ma már fő- 
nöke Sárkány Józsefnek, akinek kö: 
telessége utódát betanitani és aztán 
majd szintén mehet. 

- 

Mindez, amit itt elmondottunk, csak 

a hatalmas vállalat resicai üzemeinek 
tisztviselőire vonatkozik. 

Nagyfoku elbocsátások zudultak 
le Boksánban, Oravicán, Aninán, 
Stájerlakon és a Resica-müvek 
más telepein is. 

Oravicán például elbocsátották De- 
mény Ferenc, Herczeg János, Biró 
Károly, Hedbavni Károly, Damsberg 
Antal, Richter József és Bach Gizi 
vezető állásokban levő erdészeti fő- 
tisztviselőket, akiknek kilenc-huszon- 
öt esztendős szolgálati idejük van. Az 
altiszti és szolgaszemélyzetből szintén 
megtörtént a nagyfoku leépités. : 

Mindezzel szemben továbbra is nyu- 
godtan megmaradtak azok a fiatal 
regáti mérnökök és tisztviselők, akik 
alig egy-két éve kerültek a Resica- 
müvekhez, tehát könnyebben el lettek 
volna bocsáthatók, ha valóban csak 
az elkerülhetetlenül szükséges leépi- 
tés kényszeritette volna a Resica-mü- 
veket a nagyarányu elbocsátásra. A 

vállalat erdészeti üzemeinek egyik 

legfontosabbika a stájerlaki erdőgaz- 

daság és fürész. 

A kommunista jel 

Vasárnap az ország több helyén 
pótválasztás volt. Ezek között Temes- 
várott B o c u Szevér miniszter bán- 
sági kormányzóvá történt kinevezése 
folytán árván maradt egyik mandá- 
tumért kelt versenyre három jelőlt: 
Petrovici János kománypárti, 
Gábriel József szociáldemokrata és 
Müller Kálmán kommunista je- 
lölt. A vármegye területén összesen 
ötvenhárom szavazókörzet volt föl- 
állitva. Ezek közül tizenhárom Temes- 
várott müködött. Azonban tulajdon- 
képpeni temesvári szavazókörzet, ame- 
lyiknél Temesvárott lakó választók 
szavaztak, csak nyolc volt, a másik öt 
helyen a város közvetlen környékén 
levő falvak szavazói adták le szavaza- 
tukat. ' 

Este tiz órára járt az idő, amikor az 
első eredmény megérkezett a válasz- 
tási elnökhöz és ettől kezdve egymást 
követték a jelentések éjfélután félhá- 
romig. Az összesités után kiderült, 

GRÜNFELD 4 NORDMANN timisoarai cég 
tagjai mélyen szomorodott szivvel tudatják, hogy 
szeretett kartársuk és barátjuk 

Kun MAlíréd ur 
életének teljében folyó hó 3-án hirtelen elhunyt. 

Emlékét szeretettel és kegyelettei 
fogjuk megőrizni ! 

Béke poraira ! 

ölt előretőrése nem 
jelenti még a kommunizmusnak térhódi- 

tását is 

Ezeknek a vezetésével eddig há- 
rom kipróbált kisebbségi, de régi 
tapasztalattal biró erdőmérnök is 
alig tudott megbirkózni. 

Ezek helyett most Titian és Constan- 
tinescua regáti erdőmérnökök kerül- 
tek az üzemek élére. Mindkét erdő- 
mérnök alig egy-két év előtt végzett. 
A románboksáni mezőgazdasági gép- 
gyár vezetője Csehme Tamás, aki 
nyolc éven keresztül lelke volt ennek 
a gyárnak, feleségével és gyermekei- 
vel kenyértelenné vált, mert állásába 
fiatal bukaresti mérnököt ültettek. 

A Resica-müveknél még megmaradt 
néhány kisebbségi tisztviselő. Ezek 
reggelenkint szorongó szivvel men- 
nek be hivatalukba, mert nem tudják, 
hogy asztalukon nem fekszik-e ott az 
elbocsátási értesités. Régente a Re- 
sica-müvek birodalma a boldogság és 
jólét kisországa volt. Biztos egzisz- 

tenciája volt minden tisztviselőnek és 
munkásnak. Keresetükkel virágzóvá 
tették a kereskedelmet és ipart. Ma 
mindenütt csak siralom tárul elénk. 

hogy a kormánypárt az egész megye 
területén leadott szavazatoknak 53.9, a 
városi és falusi dolgozók blokkja 27.7 
és a szociáldemokratapárt 18.4 száza- 
lékát kapta. Az egész megye területén 
a szavazók száma 136.917, ebből lesza- 
vazott 101.135, megsemmisitettek 
10.662 szavazatot és üresen dobtak az 
urnákba 492 szavazólapot. Ezekből 455 
esik a temesvári választókra. Az ér- 
vényes szavazatok a három jelölt kö- 
zött a következőképpen oszlanak meg: 
Petrovici János dr. 48.357, Müller Kál- 
mán 25.020 és Gábriel József 16.604 
szavazat. Eszerint a képviselői man- 
dátumot Petrovici János dr. volt tan- 
felügyelő nyerte el. A választási sta- 
tisztikának érdekes része az, amely a 
temesvári választók megoszlását mu- 
tatja. A temesvári kerületben összesen 
11.364 érvényes szavazatot adtak le, eb- 
ből kapott a kormánypárt 4160/ a váro- 
si és falusi dolgozók blokkja 5542 és a 
szociáldemokratapárt 1642 szavaza- 

1930. máj 

Hogyan szabadulha 
meg a gonorrheá 

Az alábbiakban értesitést ol 
tunk, amely sok elkeseredett em fog örömet okozni. Ez a hir, amy 
igen sok ember előtt ismeretesn dönthetetlen A folyás, a cyst: mirigygyulladások és a szükületel szüntetésére végre megtalálták a 
felelő orvosságot. 
A Pageol ma a leghatásosab 

tőtlenitőszer a kankó és annak ! 
lásai ellen. A Pageol használ 
baktériumokat, bárhol is huzó« 
meg - a bőr felületén vagy a s 
sejtekben - megüöli és eltávolit. 
A Pageol jótékony hatása a 

biztos, hogy Ott dr., a világhirü, 
cialista, Franciaország katonai 1 
zainak egykori főorvosa azt : 
hogy a Pageol a hugycső és : 
betegségek egyedüli regenerál gyorsan tisztitó ellenszere. 

Pageol minden gyógysze 
és drogériában kapható. 

tot. Ez a számarány azonban nemn 
lenti a kommunizmus térhóditási 
A vasárnapi pótválasztásokon C 

tanár mandátumot kapott BRoma 
a kormánypárt jelöltjével szem 
Csernovicban négy jelölt vetélke a mandátumért, akik közül D 
csák ukrán győzött a kormány független és a Lupu-párt jelölt, 
szemben. Fogarasban és Sorocába 
kormánynpárti jelölt nyerte el a r 
dátumot. 

jobb alkalma modern olcsó 
torvásárlásra, mint most. Ajánljul ms 
tekintse meg a józsefvárosi leg 

nagyobb 

butorraktár 
anyagát, Rózsa-u. 3. sz. a., a 2 

sz. villamos végállomásánál. 
Legnagyobb választék! 
CGarancia mellett 
részletfizetési 

Hehn lázsei é Fi 
butorgyára 

CARANSEBESzsORSOVA 
állomásokról és oda vissza közvet- len és kedvezményes menetjegyek 

és vásári igazolványok a 

BUDAPEST MINTAVAÁSARRA (9gaprazás .MájJUS 11-izg) vVisszAUrAzás 11) 
KAPHATÓK 

SZIDON MENETJEGYIRODÁBAN LUGOJ (Besan-palota) 
TELEFON: 21212 

Utólagos 2/, áru vizum a kiállitáson. 
Költségmentes felvilágositások 
Leggyorsabb vizumszerzés 

minden országba. 



Byárvárosi Ijusági 

Egyesületben 

Gyárvárosi Katolikas Ifjusági 

ület, amely mintaszerüen mükö- 

Aalturális s tarsacalmi téren 

tartotta meg évi rendes közgyü- 

Rech K. Géza gyárvárosi es- 

egyesületi fővédnök, 

vezette, 

plébános, 

közgyülést 

Hében elismerő szavakkal 

vesület tevékenységéről, amelyet 

semmi irigykedés 

megnyitó 

szólt 

1 gá ervetie 

19) 
lentést, amely részletesen emlé- 

uegulági 

meg az gyesület elmult évi mü- 

éről és különösen a mükedvelői 

és zenekar szereplését emeli ki. 

József terjesztette melő "a zár 

ékhy uadásokat. amelyekből kiderült, 

I8 en az egyesület mult évi pénztári 

4 hiy lma meghaladta a négyszázezer 

1i Az egyes előadások jövedelmét 

8mi 

íg ábi kulturális célokra forditották. 

88 al] 
ti Ugy ] é 

üli tegemei 

elözene, 

da István háznagy és könyvtá- 

elentette, hogy az egyesület lel- 

231.000, könyvtára pedig 47.000 

migu rtéket képvisel. A közgyülés az- 
a volt vezetőségnek egyhangu- 

megadta a felmentvényt. Azután, 

itették az uj tisztikar megvá- 

ását. Ennek eredménye a követ- 

K. Céza, 

Klank Jenő. elnök Megyery Jó- 

: fővédnök Reech igaz- 

titkár Mann Aurél, háznagy és 
vtáros Gazda István, főpénztáros 

fJózsef, segédpénztáros 
r. ellenőrök Liszkay Gyula és 

csonyi Zoltán, jegyző Hend1l Ottó 
József. 

Miczka 

zlóőr .Kalmár zászlótisz 

Pejacsevics János és Ráb Ferene. 

kivül megválasztottak még tiz 

E husz valasztmányi tagot a 

1 és pártoló tagok részéről, har- 

sg részéről. Klank Jenő igaz- 

1 meleg szavakkal emlékezett meg 

lend. me Pál eddigi elnökről, 
városba költözött 

választmányi tagot pedig az if- 

aki 

É és akinek a 

t Alyülés köszönetet fejezett ki mü- 

Aseért. Rech K. Géza fővédnök zá- 

szédével a közgyülés véget ért. 

mt aaezeaanatttaatsara 

kit] iz éves fiu 
a letlenül agyonlőtte 

lozis saját apját 
agikus szerencsétlenség történt 

lasól 
vellett 
relésl ezyfalva temesi községben. Fi- 

János harus ehét éve; jómódt 

zyfalvai gazdalkodó 

1 meg két temesvári barátját, 

a Nándort és Fischer Feren- 

A társaság a legjobb hangulat- 

volt együtt Filipi lakásán és az 
ron megtöltötték vadászfegyve- 

t. Filipi a töltött fegyvert oda- 

tiz éves János nevü fiának az- 

vadászatra 

hogy vigye. A két temesvári va- 

és a fiatal Eilipi János gyalog 

á árjára ült. Még nem értek ki a 

ból, amikor Filipi kerékpárja ed- 

még ki nem deritett módon neki- 

t a fiatal Filipinek és az ütődés 
tán a töltött vadászfegyver eldör- 

. A következő pillanatban a bicik- 

ülő Filipi János földre zuhant és 

éből patakzott a vér. A vadász- 

ver sörétei mellébe hatoltak, az 

ret összeroncsolták és Filipi ha- 

t okozták. Az esetről a temesvári 
zséget is értesitatté. amely el- 

A 

hog v 

A temesvári táblai főügyészség teg- 

nap délben juttatta el a Ramnean- 

tu Mariusz és társai bünügyében ké- 

szitett vádinditványt a temesvári táb- 

lához tárgyalás kitüzése végett. Kö- 

zöltük, hogy a vádinditványban a 

főügyészség Ramneantu Mariusz 

rendőrségi szubkomiszárus és Ni- 

cola Illés detektiv letartóztatását 

kérte. Valószinü, hogy a tábla zárt 

tárgyalás keretében még ma dönt, 

amennyiben azonban ezt a döntést 

ugy csütörtökön a ren- 

des vádtanácsi ülés keretében hatá- 

roznak a letartóztatási kérelem felett. 

elhalasztják, 

A főtárgyalást ezután sürgésen meg- 

tartják. A táblai főügyészség külön- 

ben tegnap a bánsági kormányzósa 

got külön átiratban értestítatta, hogy 

vádat emelt Ramneantu Mariusz, Ni- 

cola Hlés és Bratoia Miklős ellen. Ha- 

sonló átiratot küldöt a temesvári 

ügyvédi kamarához is, és abban kö- 

zölte a Coman Liviusz ügyvéd el- 

len emelt vádinditványt. A kormány- 

zóságon tudomásul vették az átiratot, 

a kormányzóság ugyanis közvetlenül 

a bánt azások után a ro rend- 

Zendülések ü 

Az indiai angol hatóságok elhatá- 

rozták, hogy minden eszköz igénybe- 

vételével helyreállitjág a rendet és 

azért szánták el most magukat arra, 

Mahatma Gandhit, a föl- 

kelés vezérét letartóztatják, amit egy- 

re halogattak. Gandhi letartóztatása 

vasárnapról hétfőre virradó éjszaka 

ment végbe Jabalpurban. A hatósá- 

gok tekintettel voltak Gandhi népsze- 

rüségére és azért a legnagyobb kimé- 

letet tanusitották vele szemben. Gand- 

hinak szalónkocsit bocsátottak a ren- 

delkezésére, amelyet a Guyara-bombayi 

postavonathoz kapcsoltak. Gandhi sza- 

lónkocsiját Borivilleig vitték, majd 

Bombaytól huszonhárom mértföldnyi- 

re megállottak vele és Gandhit isme- 

retlen helyre szállitották. Hir szerint 

a hindu nacionalisták vezérét a jano- 

dai fogházban helyezték el. 

Az indiai angol hatóságok tekin- 

télyének helyreállitására a második 

lépés a nagy kommunistaper letár- 

gyalása. A mult esztendőben - mint 

ismeretes - Sa udert rendőrfő- 

nök meggyilkolása és 

tattak. A nyomozást most már befe- 

fönöke 

összeesküvés 

miatt számos kommunistát letartóz- ! 

A brutális fendőrüsztek 
letartóztatása ügyében a tábla sürgősen dönt 

őrségi tisztviselőt állásától felfüggesz- 

tette és a fegyelmi vizsgálatot már 

meginditotta. Az ügyvédi kamara vá- 

lasztmányának a Coman Liviusz ügy- 

véd ellen emelt vád ügyében köve- 

tendő magatartása még nem ismere- 

tes, valószinü azonban, hogy bevárja 

a temesvári táblai tárgyalás eredmé- 

nyét, illetve a tábla itéletét. 

Feltünést keltett Coman Liviusz 

ügyvédnek a Déli Hirlapban közölt 

ama nyilatkozata, hogy ügyét a te- 

mesvári tábla elfogultsága miatt elbi-
 

rálás végett egy másik táblához te- 

gyék át. A kérelem fölött a semmitő- 

szék fog dönteni. A Coman-féle nyi- 

latkozatra vonatkozólag illetékes he- 

lyen kijelentették, hogy az egyálta- 

lában nem befolyásolhatja az ügy 
el 

birálását és az eljárás abban a gyors 

ütemben halad előre, amint azt ed
dig 

is kezelték. Egyébként is az elfogult- 

sági kifogásnak ebben az esetben nin-
 

csen helye és az nem indokolt. A táb- 

lai főügyészség által ellene emelt 
vád 

ügyében a döntő szót a táblai tanácsot 

illeti meg. 

tötték fel fejüket az 

angol irodetér gyarmatain 
jezték és harmincegy vádlott ellen az 

indiai kormány erőszakos megdönte- 

sére irányuló törekvések miatt emel- 

tek vádat. Az indiai angol lakosság 

között elrendelték a katonai sorozáso- 

kat. A helyzet igen feszült és nyug- 

talanitó. 

Az angol birodalom más 

tain sem mindenütt rózsás a helyzet. 

Igy a Fokföldön is több helyen an- 

golellenes zendülések törtek ki. Wor- 

chesterben a benszülöttek és rendőrök 

között összeütközésre került a Sor, 

amelynek során többen meghaltak, 

számosan pedig életüket vesztették. 

Fokvárosban szintén volt összeütkö- 

zés tüntető benszülöttek és rendőrök 

között, amely ugyancsak néhány ha- 

lottal és sebesüléssel végződött. 

Legujabb bombayi jelentések sze- 

rint Gandhi tulajdonképpen nincsen 

letartóztatásban, hanem csak internál- 

ták. A bombayi tartomány naciona- 

lista pártszervezetei a letartóztatás 

hirére rendkivüli haditanácsot tartot- 

tak és elhatározták, hogy kedden, va- 

lamint szerdán egész Indiában gyász- 

gyerma- 

napot tartanak. 

Az UNION TEXTIL Kun si Comp cég sze- 

mélyzete mélyen megrendülve tudatja, hogy szeretett 

Kun Mlíréd ur 
példaadó munkás életének virágában, 49 éves korá- 

ban f. hó 3-án hirtelen elhunyt. 

Munkás élete örök példa lesz elöttünk. 

Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni ! 

Hablernek 

Bosszuból 
leszurta a leányi, 

amiért kikosarazta 

A Lippáról Temesvárra haladó au- 

tóbuszt tegnap reggel a temeshideg- 

kuti erdő sarkán két fegyveres erdö- 

kerülő állitotta meg. Az erdőkerülők 

kérték a soffőrt, vegye föl őket az au- 

tóbuszra, mivel egy legényt üldöznek, 

aki megölt egy leányt. A két erdőke- 

rülő az autóbuszról figyelte a kör- 

nyéket és hirtelen az erdő felé mu- 

tatak, amelynek szélén véreskezü pa- 

Az autó- 

busz megállott, a két erdőkerülő, a 

soffőr és az autóbusz tulajdonosa kö- 

rülfogták a legényt és el akarták fog- 

Az látta, 

menekvés, hirtelen fölugrott az autó- 

buszra, megragadta a kormánykere- 

ket és meg akarta inditani az autó- 

buszt. A soffőr és a két erdőkerülő 

csak nehezen tudta megfékezni és le- 

fogni. Az erdőkerülők azután elmon- 

dották, hogy a legény udvarolt egy 

murányi illetőségü magyar leánynak, 

aki azonban kikosarazta és mác 12- 

génynek igérkezett el. A legény ezért 

bosszut esküdött és tegnap regeel 

utána ment a leánynak, aki a teme
s- 

hidegkuti erdő közelében a mezőn 
dol- 

gozott. A legény kérdőre vonta 
a le- 

ányt, aki ujból kijelentettee hogy 

nem szereti, mire az elkeseredett 
sze- 

relmes fiu kést rántott, felhasitotta 

a leány hasát, aztán még háromszor 

a mellébe szurt és elfutott. A leányt 

az erdőőri lakásban részesitették első 

rasztlaegény ment az uton. 

ni. hogy számára nincsen 

segélyben, onnan a lippai kórházba 

szállitották. A legényt a két erdőke- 

rülő a temeshidegkuti csendőrségre 

kisérte. 

Az álszinész 
becsapott egy naiv 

őbudai kislányi 

Habler Jenő huszonkét éves fo- 

lyamőr szerződés nélküli szinésznek 

mondta magát és igy is mutatkozott 

be Flescher Károly óbudai mé- 

száros tizenöt éves Rózsi nevn leányá- 

nak is, akinek hevesen udvarolni kez- 

dett. A fiatal leány mindenáron film- 

szinésznő akart lenni és Habler a mut 

héten megigérte a leánynak. hogy Ki- 

viszi Hollywoodba, ahol állást szerez 

számára. Előbb azonban Romániába- 

Bukarestbe viszi és onnan menmnek 

Amerikába. A szélhámos fiatalember 

rébeszélésére a leány szombaton dél- 

után apja kézipénztárából százhatvan 

dollárt magához vett, a pénzt átadta 

és együtt elmentek az 

egyik pesti kis szállodába. Habler szo- 

bát vett ki és felküldte a leányt a 

s állodába azzal, hogy ő azalatt be- 

váltja a dollárokat. A kalandos haijla- 

mu naiv leány még most is várhatná 

Hablert, aki a pénzzel egyszerüen 

megszökött. Flescher Rózsi estig 

hiába várt, akkor távozott a szállo- 

dából, az éjszakát a népligetben töl- 

tötte és vasárnap az egyik barátnője 

vezette vissza szüleihez. A rendőrség 

meginditotta a nyomozást a szélhámos 

Habler kézrekeritésére, akit az egyik 

közeli községben vasárnap délelőtt mg 

is talált. Csalás miatt letartóztatták a 

beismerésben levő álszinészt. ; 

Készitek 
divatöltönyöket 800, 1000 és 1200 
leiért, gyermeköltöny 600 lei. Elválla- 
lok öltönyforditást és minden a szak- 

mába vágó munkát jutányosan 

Amigőó Józset, uriszabó 
Józsefváros, Begabalsor 20.b. Horgony- 

palota mellett 

.



E eldal 

Hirek 
AAAAAAAAAAAA 

Egy elsárgult levél 
A szivárványba mártom be a tollat, 

és küldöm Feléd ezt a levelet. 

A peesét rajtaá: égető, piros 

Álom-pecsét).. Egy forró lehelet... 

Templomos csendben nyilottak eddiz 

bent a szivemben kis kék virágok. 
Alázatosak, szeliden kékek ... 

Nap csókja soha nem ért hozzájuk. 

Jött valaki felém. Jöttek már többen. 

De egy se hozta vele a Napot. 

Hallgatom vérem lüktető zenéjét. 

Nem merem hinni, hogy ez Én 

vagyok... 

A szivárványba mártom be a tollat, 

rábizom magam, és irok neked: 

szivembe muzsikát lopott be a Mámor 

s titoksugaras, fényes szineket! 

Itt van! Ahogy vártam! Az első!... Az 

Első!... 

Tüzvarázs! Milyen jó repülni felé! 

Mit adjak néki? A kis kék virágot 

letéptem mind... És leszórom... Elé... 

Ürményi Baneth Ibi. 

- Kinevezés. Ne ta György tiszt- 

viselőt, aki a bánsági kormányzóság 
belügyi osztályánál teljesit szolgála- 

tot, Bocu Szevér kormányzó elsőosz- 
tályu hivatali alfőnöknek nevezte ki. 

Áthelyezés. Fleischhacker 

Gusztávot, a Resica-müvek főfelügye- 

lőjét, Temesvárról Resicára helyezték 

át. Fleischhacker Gusztáv, aki régi 

és kipróbált főtisztviselője a Resica- 

müveknek, a resicai főigazgatósághoz 

kerül és ott mint ellenőrző közeg fog 

müködni. 

Temesvári származásu magyar 

ezredes halála. Nagyszentmihályi 

Schuster János magyar honvéd- 
ezredes hosszu betegeskedés után Bu- 

dapesten meghalt. Az elhunyt, aki 

hatvanegy éves volt, Temesvárott szü- 

letett. itt érettségizett a piarista gim- 

náziumban és fia volt néhai Sehuster 

János épitésznek, a városi törvényha- 

tósági bizottság tagjának. Betegségét 

a háboruban szerezte, ahol vitézsége- 

ért számos hadiékitményes kitünte- 
tést kapott. Elhunytát özvegye, szüle- 

tett Takács Viola, gyermekei, testvé- 

rei, ezek között Sochuster Alfréd és 
családja Temesvárról, valamint kiter- 

jedt előkelő rokonsága gyászolja. Te- 

metése nagy részvét mellett Budapes- 

ten ment végbe a budafoki temetőben. 

VIZUMOK 
és bármely más megbizás HERZL, 
Bem-utca 28. Telefon 16-04, vagy 
LOBL könyvkereskedés, Strada 
Alba lulia. Telefon 11-60 (586) 

e 

- Ansglia ratifikálta a Young-tör- 
vényeket. Londoni jelentés szerint az 

angol kormány tegnap hivatalosan 
ratifikálta a Young-törvényeket, 
miután már megtörtént Olaszország 
részéről a ratifikálás is. A Young-tör- 
vények ma lépnek életbe. 

- A szörénymegyei tanácsválasz- 
tás. A szörénymegyei tanácsválasz- 

tást a kisebbségben maradt párt meg- 
felebbezte. A felebbezést a bánsági 
kormányzóság reviziós bizottsága ma- 
jus 18-án tárgyalja. 

A PESTI SPORTKIRÁNDULAÁS- 

RA JELENTKEZETTEK közül, akik 

az utazási dij teljes összegét még 
nem fizették be, azt legkésőbb ma 

délután négy óráig a Déli Hirlap ki- 

adóhivatalában fizessék meg, nehogy 

a jegyek kiadása fennakadást szen- 

vedjen. A vasuti jegyek e hó hetedi- 
kén délután és nyolcadikán délután öt 

óráig vehetők át a Déli Hirlap kiadó- 

hivatalában. Indulás kileneedikén 

reggel félöt órakor a józsefvárosi pá- 
lyaudvarról. Mindenki pontosan ott 

a határon csak együttesen utazhat- 

nak át. 
- Hollóssy Gyula utolsó utja. Va- 

sárnap délután ment végbe nagy rész- 

vét mellett Hollóssy Gyula nyu- 

galmazott vármegyei főjegyző teme- 
tése. A temetésen, amelyen a vár- 

megye is képviseltette magát, meg- 

jelent a temesvári magyarság számos 

vezető tagja. A gyászoló közönség s0- 

raiban ott volt Pacha Ágost püs- 

pök, Kayser Lajos prelátus, Vete- 

rány Viktor dr. és még számosamn. 

thy Lajos rendőrfőtanácsos, az el- 

hunyt fogadott fia. A holttestet Ol a- 

jos Lajos kanonok szentelte be. A 
szertartás után a gyászmenet megin- 
dult a belvárosi római katolikus teme- 
tőbe, ahol Hollóssy Gyulát örök nyu- 

galomra helyezték. 

- Szürke nap. Belgrádi jelentés 

szerint a Macsek-perben tagnap a 

jelentéktelenebb vádlottak kihallgatá- 
sát folytatták. A tegnapi tárgyaláson 

nevezetesebb esemény és különösebb 
incidens nem fordult elő. 
............. 

Butor 
háló, ebédlők, uriszobák stb. butorok 

elcsón és kedvező részletfizetések 
mellett kaphatók 

Kutty Rezső butorgyáros 
Temesvár III., Dózsa-uica 4. 

- A bázosi kápolna. Bázosi magyar 
testvéreink kápolnája javára a követ- 
kező ujabb adományok érkeztek: a 
Magyar Párt gátaljai altagozata 200 
lei, Dittrich-család Diel Károly dar. el- 
halálozása alkalmából koszorumeg- 
váltás cimén 500 lei, egy temesvári 
asztaltársaság 210 lei, Cserny Béla 100 
lei és B. T. 100 lei. További adományo- 
kat a nemes célra szivesen fogadunk 
és azokat a Déli Hirlapban nyugtat- 
Huk. 

- A temesvári műegyetem tanácsa. 
A hivatalos lap legujabb száma közlt, 
hogy a temesvári müegyetem iskola- 
fejlesztési tanácsába három évi idő 
tartamra a következő uj tagokat ne- 
vezték ki: Mrazec Lajos egyetemi 
tanár, Busila Constantin, Vid- 
righin Sztan, O r ghidan Kon- 
stantin mérnökök és Popescu- 
Voitesti kolozsvári egyetemi ta- 
nár. Az ujonnan kinevezett tagokkal 
együtt a tanács legközelebb ülést tart 
Temesvárott. 

séges 

Flékok; Arad, Bul. eezde Ferdinand 

Német 
Cerniuti, Str. 

legyen, mert - közös utlevél lévén - 

Budapestről a temetésre eljött Ku- 

Argentina, Brazilia és Uruguay-ba 
az egyedüli német társasággal, amelynek 
hajól csak sélmmerikal kikötőkbe futnak, egy- 

Arcona" a világ egyetlen hajója, amely Ham- 
burgtól Délamerikáig csak 12 napig megy 

HAMBURG - DÉLAMERIKAI 
GŐZHAJÓZASI TÁRSASÁG 

KLEIN GYULA 
Központ: Tirnisoara 

- Rabindranath Tagore - a festő. 

Párisi jelentés szerint Rabindra- 

nath Tagore, a világhirü hindu 

költő a napokban Párisba érkezett. 

Meglepetésül nemcsak mint költő, ha- 

nem mint eleőrendü festőmüvész is 
bemutatkozott a párisiaknak. Rabin- 

dranath Tagore rajzai és akvarelljei 

méltó feltünést keltettek. 

- Elhunyt erdélyi magyar iró. Ke- 

lemen Andor erdélyi iró hosszas 

szenvedés után meghalt. Kelemen 

Andor számos mesekönyvet és re- 

gényt irt, azonkivül több budapesti 

és szegedi lapnak volt állandó mun- 

katársa. Halálát özvegye, született 

Schönwitzky Margit, néhai 

Schönwitzky Bertalan volt temesvári 

állami főgimnáziumi igazgató leánya 

és nagy rokonság gyászolja. Kelemen 

Andor temetése nagy részvét mellett 

Bonchidán ment végbe. 

Szobalestő és mazoló 
munkákat 

alegmodernebb kivitelben, a leg- 
olcsóbb árakon vállal helyben és 

vidéken 
Mandl Sándor 

szobafestő ás mázoló ARAD, volt Thőköly-tér 3 

-Tévedésből mást ütött le. Kádár 

Gábor talpasi, aradmegyei gazdálko- 

dó 1923 október nyolcadikán este egy 

vasdoronggal ugy fejbeütötte Matei 

Mihály gazdálkodót, hogy az néhány 

nap mulva meghalt. Csak a véres 

tett elkövetése után tudta meg, hogy 

nem Matei Pált ütötte le, aki kedvesét 

elszerette, hanem annak unokafivérét. 

Az aradi törvényszék Kádárt hat évi 

mig a temesvári fegyházra itélte, 

tábla tegnap Kádár büntetését négy 

évi fegyházra szállitotta le. 

- Az alkoholista halála. Popo- 

vics Pál huszonhat éves német- 

szentpéteri borbélysegéd a monostori 

országuton, az egyik fára felakasztot- 

ta magát. Mikor rátaláltak, már ha- 

lott volt. Az orvosi vizsgálat megál- 

lapitotta, hogy Popovics Pál alkoho- 

lista volt és tettét valószinüleg ezért 

követte el. 

* Sack-ekék és ezek alkatrészei, me- 

zőgazdasági cikkek, tengelyek, kocsi- 

rugók és az összes vasáruk leszállitott 

áron kaphatók Scherter Ottó vas- 

kereskedésében, Timisoara, Belváros. 

- Temetés. Vasárnap délután ment 

végbe a Mehalában Kertész Károly 
pallérnak, a Magyar Párt mehalai al- 

tagozata alelnökének temetése. A te- 

metésen megjelent a mehalai magyar- 

ság teljes számban és a bánsági köz- 

pont is képviseltette magát. A teme- 
tési szertartást Páter Christ István 

mehalai plébános végezte. A magyar- 
ság részéről P ál1 György dr. főtit- 
kár bucsuztatta az elköltözöttet. A te- 

metőben a Mehalai Dalárda gyászdalt 

énekelt. l 
* A Déli Hirlap Budapesten állan- 

dóan olvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII, Baross-tér 16. 

osztályua hajók, „Cap 

UGYNÖKSEGE 
,Sir. I. C. Bratlanmnu G. 

, 62. Bucuresti, Bul. Dinicu 
hajók, német konyha mamat kéniinán, Sír Negustorilot, Casa Barbatat nyha, német kiszolgálás. Gyorsvonat Hamburgig. 

táikbálii ktszzlukákál 1 

Golescu 41 bis. 

. . / 

Pályázati hirdetn 
A resitai róm.kath. hitl 

megüresedett kántori állásra 

pályázatot hirdet. Róm.-kath. 

pályázónak, aki a magyar 
nyelvet birja és megfelelő 

rendelkezik, ugy az orgona- 

orchestrális zene terén teljes 
ben jártasnak kell lennie. Kö 

bános állapitja meg. Havi ö 

maztatás egy próbaév eltel 
püspöki hatóság megerősitése 
válik jogerőssé. Ajánlatok f. é 

hivatalhoz nyujtandók be. 

MEGHIVóÓ. 

A temesvári háztulajdonosoke ié 

sülete 1930 május 18-án 16 ór 
városháza termében 

rendes évi közgyülését 

amelynek tárgyorozata: 

1. Elnöki megnyitó; jegyzől 

vezető és hitelesitők megnevez 

1929. évi igazgatósági jelen 

. Pénztáros és ellenőrök jel 
: Az 1980-iki költségvetés. 
. Az uj bértörvény ismerte é 

. Polgári jelzáloghitelintézet 

tása Temesvárott. 

a
 

(
 

7. Javaslatok. 
Kérjük tagjainkat, hogy ment 

mosabban jelenjenek meg. 

No. 3510/929. port. 

Subsemnatul Portárel aduc árá 
nostintá publicá, cá in urma 
zul cu No. C. 10.128/929 al J 
toriei Urbana L, Timisoara, in 

rul lui Eric Bráuer reprez 
prin Dr. Csendes si Dr. Bihari 
cati, pentru suma de 780 lei ca. n 
interese dela 1 Septembrie 19 A Eg 
pentru speze in 423 lei, deja 4 
lite si ce se vor mai stabili, se 
azá termen pentru efectuarea 
tatiune pe ziua de 15 Maiu 
ora 10 in Timisoara I., Piata 1 
Voda No. 2 pe cánd si unde 
vinde prin licitatie obiectele 
strate si anume: masini de 
„Singer", masa de seris pretu 
suma de 4100 lei. Licitatia es 
donatá si in favoarea celorle 
ditori, in baza Art. 120 Leg. 
Si Art. 20 Novele din anul 1908 
Timisoara, la 16. Aprilie 195 

20 leiért nyerhe 
egy BUICK-autót és 1000 egyi értékes tárgyat ipari szindiká 
sorsjeggyel. Kapható I. kerü 

enőherceg-utca 20. 

4a szés akar lemi 
használjo, KULKA-téle 
1 zalelkrémel liliom- 
szappant, iliompu- 

dert, 3 szinben. Kaphaté 
ólag KULKA Em váre 

gyégyszertárában, a „Fekete Sa 
oz. I. Szentgyörgy-tér. 



tia, e patainak képviselőijeként el- 

y az utolsó szárnysegéd is, 

e ] aguk a csapatok már az el- 

En a legnagyobb esendben el- 
l eg „A helyőrség parancsnoki 

41 minden ceremonia nélkül 

A, A a francia lobogót. 

a he, earu támadása a liberálisok 

a költségvetési deficitek fe- 

vonatkozólag. A javaslat 

ja heves kirohanás a libe-
 

a rt 

dók ha javaslat szerint jelenleg libe- 

Evuökségként még 4 milliárd 750 

Bi költségvetési hiány vár fe- 

Ily0 Káfejti a javaslat, hogy 
a volt 

iükyé1s kormányok évek előtt ti- 

8 I 144 nilliárd lei költségvetési 
feles- 

utattak ki és osztottak szét 

ineyüleg he között, amikor az ország nya
- 

! ot az adósságokban. Ez a 

könnyelmü pénzügyi gazdá
l- 

71 dézte elő a mai sulyos gazda- 

V 

álozások. A g ne s Katalin,
 

4 Junkert, hatvanöt éves k
orá- 

aghalt. Az elhaltban Junkert 

dr. temesvári ügyvéd a
 nővé- 

szolja,. - F a r a Konstantin-
 

zletett Sziklai Hona, Fara Kon- 

Henyol éves korában meghalt. 

férjén kivül nagy rokonság 

mz ja. Temetése ma délután hat 

megy végbe a Bem-utca 18. 

ole 

raktáron levő hálók, ebéd- 
uriszobák, konyhák nagyon 

mu útcsón részletre is eladatnak 

a "futorszövetkezet 
ier-park. Telefon 564 

ik 
SII. 1 

pa fegyháztüuz magyar áldozatai. 

7a orki jelentés beszámol arról, 
sílil legutóbbi columbusi hatalmas 

elettü hztüz áldozatai között két ma- 

ó Miszági kivándorló is volt. Az 
1,u Gecsei József, aki az Al- 

1du került Amerikába, a másik 
, cbiettek pra József, aki Erdélyből 
mui rolt ki. Mindketten gyilkosság 

ö kerültek a columbusi fegyház- 
idtókó Bol husz évi büntetés várt volna 

eelbá, A fegyháznak állitólag nyole 

1Ik r rabja volt. Ezek közül a nagy 

jnudi kalmával mindössze ketten me- 
ő i a meg, négy pedig nyomtala- 

árásbiró öngyilkossága. Buda- 

adósitónk jelenti, hogy Mo- 

aky Endre járásbiró, a duna- 

481 járásbiróság vezetője, tegnap 

z 1I8 követett el. A járásbiró végzetes 

) k oka ismeretlen. 

és olcsón 
özködhet 
enki, aki készen vagy mérték után 

-Hu és gyermeköltönyt, 
tőt, Trench-coatot stb. 

fímann Mórzában 
0s Hunyadlu. S.sz. a. 

Kedvező fizetési eltetelek, 

ugulás és aranyeres bántalmak. 
r- és bélzavarok, máj- és lép- 

ás, hát- és derékfájás ellen a 
zetadta „Ferenc József" keserü- 

an pPonkint többször bevéve, hatha- 
e gitséget nyujt. 

i temesvári kereskedő felesége, 

Röpcédulák terjesztőit a 

tábla felmentette 
A temesvári rendőrség március ti- 

zennyolcadikán őrizetbe vette, majd 

az ügyészségre kisérte Gordos 

Etelka, Kolozsvári Julianna te- 

mesvári munkásnőket, Jutina 

György, Goliecs Konstantin temes- 

vári és J enei Béla aradi munkást. 

Hármukat a Turul-gyár előtt fogták 

el, amint röpeédulákat osztogattak a 

munkásoknak. A röpcédulák tartalma 

miatt inditott ellenük eljárást az 

ügyészség a rendtörvény alapján. A 

vád szerint ugyanis ezeknek a röpeé- 

duláknak a tartalma alkalmas az Ai 

lami és társadalmi rend felbo-itúásáza. 

A temesvári törvényszék a gyorsitott 

eljárás alapján a vádlottak mindegyi- 

két öt-öt havi börtönre itélta, A vád- 

lottak, akik azóta 1s letartóztatásban 

vannak, felebbeztek az itélot ellen és 

az ügyet a temesvári tábla Stinghe- 

tanácsa tegnap tárgyalta. A tárgyalás 

megnyitása után a védők hatásköri 

kifogást emeltek a törvényszéknek, 

mint gyorsitott tanácsnak müködése 

ellen. S a fireso u Demeter táblai 

ügyész a kifogások elutasitását kér- 

te. Stinghe elnök erre közölte, hogy a 

tábla a kifogásokat az érdemben való 

tárgyalással egyesiti és azzal együtt 

hoz döntést. Érdemben Safirescu táb- 

lai ügyész a tábla belátására bizta 

az ügy elbirálását, mig Bürger Ernő 

dr. védő kifejtette, hogy büncselek- 

mény elkövetéséről szó nincsen és fel- 

mentést kért. A tanács vissza sem vo- 

nult, hanem az elnök azonnal kihir- 

dette az itéletet, amely szerint a táb- 

la büncselekmény hiányában az ösz- 

szes vádlottakat felmenti és azonnali 

szabadlábra helyezésüket rendeli el. 

Az öt vádlott még tegnap délben el- 
hagyta az ügyészségi fogházat. 

.......................... 

- Az erdélyi nyugdijasok egyesü- 

lete Aradon látogatott nagygyülést 

tartott, amelyen Erdélyből és a Bán- 

ságból számosan vettek részt. Több 

felszólaló kifejtette, hogy a kormány 

a nyugdijasoknak tett igéretét nem 

teljesitette. Heves kifakadások hang- 

zottak el, hogy - bár a parlament 

megszavazta az esküt annak idején 

nem tett nyugdijasok illetményeinek 

kifizetését, a jelentkezésen tul azon- 

ban mégsem történt semmi. Felszó- 

lalt Hegedüs Nándor magyar képvi- 

selő is, aki ama véleményének adott 

kifejezést, hogyha a nyugdijasokkal 

szemben a jelenlegi politikát folytat
- 

ják, ugy a kommunisták karjába 

kergetik azokat. 

e Ha Temesvárra lön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 

iukatorul prin Timisoara). 

- Eltünt a lakásáról. A belvárosi 

rendőrségen tegnap megjelent Mül- 

ler Ferenc Jenőherceg-utcai lakós 

és elmondta, hogy Schuch Bor-
 

bála nevü albérlőnője néhány 
nappal 

ezelőtt eltünt és azt hiszi, hogy Dél- 

amerikába utazott. A rendőrség meg-
 

inditotta a nyomozást. 

Összes kül- és belföldi csokoládék 
legolcsóbban mindenkor frissen 

sSOMOGYI-nál 
Lloydsor 11. 

Római korbeli malom maradvá
- 

nya. Szombathelyről jelentik, hogy 

templomépités munkálatainál, miköz- 

ben négy méterre leástak a földbe, 

szerhétszáz év előtti és a római kor- 

ból való malom maradványát ásták 

ki. Megállapitották, hogy ez a ma- 

lom a római idők egyik legnagyobb 

ilyen alkotása volt. 

e Bánsági sorsjátók rendezését en- 

gedélyezte a kormány a temesvá
ri íDpa 

ri munkaadók szindikátusának 
égisze 

elatt. A sorsjegyek árusitása már 

megkezdődött és a huzás május 18-á
n 

lesz. Egy sorsjegy ára mindössze 20 

lei. Ennek ellenében szerencsés eset- 

ben egy 320.000 lei értékü Bui
ck autót 

lehet nyerni. További nyeremények 

egy százezer lei értékü Bösendorfer 

zongora, két szoba butor, egy Contli- 

nental irógép és még ezer más 
külön- 

böző értékes tárgy. Érdeklődni lehet 

a munkaadók szindikátusának Jenő- 

herceg-utca 20. szám alatti hivatalos 

helyisézében. 

- IHnasból a világ egyik leggazdai 

gabb embere lett. Newyorki jelentés 

szerint Conneoticu államban ki- 

lencvenöt éves korában meghalt A I- 

den Solmans, aki a világ 

leggazdagabb embere volt. 

Solmans inasként kezdte pályafutá- 

sát, majd megteremtette az amerikai 

osztrigatenyésztést. 

egyik 

Ötven éves korá- 

ban az egyik banknál vezető állást 

ért el, nyolevan éves korá- 

ban ezen bank élére került, kilencven 

éves korában pedig hatalmas bank- 

tröszt feje volt. Kilencvenkét éves ko- 

tehetséget fedezett fel 

magában és kiállitásokat is rendezett 

jelentékeny 

friss testi és szellemi épségben levő 

aggastyánt tüdőgyulladás ölte meg. 

Cserépkályhák 
kandallók, különféle formában takarék- 
tüzhelyek állandó raktáron elsőrendü 
anyagból, saját gyártmány, olcsó árak, 

lelkiismeretes kiszolgálás 

Turi György 

rában festői 

sikerrel. A mindvégig 

cserépkályhásnál, II, Rékási-ut 26. 

* Kczimunka különlegességek és 

iparmüvészeti cikkek bizományi sza- 

lenomban raktáron tartok különle- 

gesen szép ágyteritőket, storokat, mi- 

liőket és asztalteritőket. Egész finom 

perzsa összekötők, csipkék, motivu- 

mok, kisebb vitrincsipkék nagy vá- 

lasztékban. Előnyomda. Mindennemü 

kézimunkák rendelését jutányosan és 

gyorsan vállalom. Józsefváros, Bem- 

utca i3. villamos megállónál. 

- Itélet előtt az aradi vasuti Pana- 

a. Az aradi törvényszék tegnap foly- 

tatta Müller Ede vasuti főfelügye- 

lő és társainak a husvéti szünet miatt 

félbeszakitott bünperét. Müller Ede és 

társai ellen - mint ismeretes - az a 

vád, hogy hamisitott bérlistákkal több 

millió lei erejéig megkárositották a 

vasutat. Müller Ede a tárgyaláson a 

büncselekményt beismerte. Tegnap 

folytatták a tanuk kihallgatását. Telje- 

sen szürke vallomások hangzottak 

egész napon keresztül. Ma fogják Ki- 

hallgatni Velicu vasuti számszaki 

felügyelőt, aki a visszaéléseket fölfe- 

dezte. Velica felügyelő kihallgatásá- 

val a bizonyitási eljárás véget ér és 

nyomban rákerül a sor a perbeszé- 

dekre. Nincs kizárva, hogy ma estére 

már kKihirdetik az itéletet is. 

- Mihály király Bukaresthem. Buka- 

resti jelentés közli, hogy Mihály 

király őfelsége, aki hosszabb ideis 

Scrobisteában időzött, tegznap állandó 

tartózkodásra Bukarestbe érkezett. 

- Férfizarándoklat Márlaradnára. 
Szombaton, május 10-én, indul reggel 

különvonaton Temesvárról a nagy 

férfiaarándoklat a radnai kegytem- 
plomba. Megérkezés után a zarándo- 

kok gyónnak és megáldoznak, azután 

tiz órakor ünnepi nagymiséet hallgat- 

nak, amelyet Olajos Józsof kano- 

nok celebrál. Mise alatt a mehalai ka- 

tolikus templomi férfidalárda énekel, 

A szentbeszédet Teffert Ferenc vi- 

lágosi plébános mondja. A' délutáni 

hegyi beszédet Unterweger Lo- 

thár dr. pápai kamarás, ujpécsi plé- 

bános mondja. A zarándokok vona- 

ton teszik meg az utat oda-vissza és 

a vonatra szóló jegyek a következő 

helyeken kaphatók: Misszió-üzlet, 

Sechweizer-féle fodrász-üzlet, Jeszensz- 

ky Nándor kereskedő, Miehols-féle 

fodrászüzlet, Mohaupt Kristóf, józsef- 

városi katolikus hitközségi iroda, 

Pfendt Jakab kereskedő, Erhardt Pé- 

ter fodrász, mehalai plébánia, Kerseh 

József vendéglős, Zapfel János fod- 

rász, Guth Ottó kereskedő. 

* Keresett tizóraizó helyiség. Aki 

jó és változatos villásreggelit szeret 

olcsó pénzen, az felkeresi K ocso.- 

nyay János vendéglősnek a belvá- 

rosi Zápolya-utcában levő uj éttermét. 

és kivánságot kielégitő választékban 

állanak ott rendelkezésre. Az uzsonná- 

hoz frissen csapolt sört és erdélyi faj- 

borokat szolgálnak föl 

Épületasztalosmunkát, 
kész ajtókat és ablakokat, 
olcsón, jól és. gyorsan szállit 

BUTORGYÁR, TIMISOAI 
ECKER Str. kefe Tel. 4 

- Ui hitközségi elnök Lugoson. A 

lugosi zsidó hitközség tegnap töltötte 

be a Berdach Henrik dr. elhalálo- 

zásával megüresedeit hitközségi el- 

nöki állást. Elnökké egyhangulag 

Grünbaum Somát, a Krassói Bank 

vezérigazgatóját választották meg, 

aki nagyszabásu programbeszéddel 

foglalta el diszes állását. 

* A Palaee-bár májusi müsora is 

a szenzációk forrása. Ezuttal szintém 

teljesen uj müvészi atrakciók követik 

egymást. Egy kitünő angol tánoduett 

és több más parkettmeglepetés tölti 

be a müűüsort. A müvészi számok fény- 

képei a Palace ablakaiban láthatók. 
Kitünő zene mellett bárhangulat és 

tánc reggelig. 

- Sáskajárás. Bukaresti jelentés 

közli( hogy a Besszarábia déli részén 

levő Chilia és Saleioni városokat el- 

lepte a sáskaraj. Távivatilag értesi- 

tették a földmivelésügyi minisztert és 
hathatós segitséget kértek a sáskák 

kipusztitására. 

orrcsiptetök, 
minden izlés, 

mindenarcforma 
és hivatás számára. 
FRANZTEJNORáCo. 

Temesvár II., Kossuth-tér. Telefon 5- 61, 

- Kőszódát ivott. T ó t h Anna ti- 

zennyole éves gyárvárosi Árok-utcai 

lakosnő öngyilkossági szándékból 

kőszódát ivott. A mentők az életunt 

1 szemüvegek és 

bánatában követte el. 

Hideg és meleg ételek minden izlést 

leányt első segélyben részesitették és 

kórházba szállitották. Tettét szerelmi



8. oldal 

- A lugosi szociáldemokrata párt 
évi közgyülést tartott, amelyen be- 

számoltak a párt mult esztendei tevé- 

kenységéről és megválasztották az uj 

vezetőséget. A választás a következő 

eredménnyel végződött: elnök Danciu 
Konstantin, alelnök Asztalos Sándor, 
titkár, Cretu János, pénztáros Pon- 

grác Péter, ellenőrök Klupp Józset, 
Kunst Péter és Csillag Kálmán, szer- 
vező Poszler János, választmányi ta- 

gok Körber Ádám, Veigl János, Neu 
János, Ollinger Miklós, Gion Antal, 

Badics András, Jurca János, Szőke 
István, Petrut István, Cloambes Au- 
rél és Mentzel Mihály, póttagok Lov- 

irenszki Mihály és Salat József. 

- Titokzatos eltünés: H o h 1 Heinz 
dr., aki egy németországi csolnak- 

épitő cég képviselője, a mult szerdán 
azzal távozott el az erzsébetvárosi 

szőlőkben levő lakásáról, hogy Lip- 
pára megy, ahonnan másnap vissza- 
tér. Az volt a terve, hogy a Maroson 
kipróbál egy uj rendszerü csolnakot. 
Azonban sem másnap, sem azóta nem 

tért vissza. Takaritónője, aki attól 
tart, hogy valami baja esett, a rend- 
őrségen bejelentette eltünését, 

- Ég az erdő. Newyorki jelentés sze- 
rint a különböző amerikai államokból 
hatalmas erdőégéseket jelentenek. 
Egyes helyeken a tüz negyven mért- 
földnyi szélességben pusztit. A kár ott 
husz millió dollára tehető. Long Is- 
land, New-Hampshire és New-Yersey 
államok területénm mindenütt óriási 
tüzvészt jelentenek. Az utóbbi helyen 
tizenkét mértföldnyi szélességben lán- 
gokban állnak az erdők. A tüz egész 
Lakehurstig terjedt. 

- ELelőtte a falu rosszát. Véres 
gyilkosság tartja izgalomban az arad- 
megyei Kuvin községet. Sisu Péter 
kuvimi gazdálkodó önvédelemből a fa- 
lu főutcáján agyonlőtte Siclovan 
Györgyöt, aki izgága viselkedése 
miatt a falu réme volt. Siclovan 

ugyanis fivérével megtámadta Sisut, 
aki szorongattatásában revolverét 

használva Siclovan Györgyöt agyon- 
lőtte. A gyilkos a tett elkövetése után 
Aradra utazott, ahol önként jelentke- 
zett az ügyészségen. 
* Népszerü szimfonikus hangver- 

seny. A városi mozik zenekara kiegé- 
szitve hivatásos zenészekkel, karna- 
gyuk Doro Goriantu tanár vezeté- 
sével vasárnap, május negyedikén, 
délelőtt tizenegy órakor megrendezi a 
szinházban negyedik hangversenyét, 
mely az előadandó müvek gondos 
megválasztása folytán valódi müűél- 
vezetet igér. A klasszikus zeneirodá- 
lom gyöngyein kivül a müsor még Rimski-Korsakow egyik legszebb mü- 
vét tartalmazza, mely Temesvárott 
elsőizben kerül előadásra. továbbá 
IDragoi Sabin nagyszabásu zenei 
poémáját közvetiti. Müsor a követ- 
kező: Mendelsohn: Athalia-nyitány. 
Haydn: Simphonia B-dur. Dragoi: In 
memoriam. Grieg: Der letzte Frühling 
és Herzwunden, Rimski-Korsakow: 
Scherezade. A tizötven leijes népszerü 
beléptidijak mindenkinek lehetővé 
teszik ezen hangversenyek látogatását, 
melyek tisztán a müvészet iránti sze- 
retetből létesültek. 

- üöÖsszetalálkoztak a haragosok. 
Véres verekedés történt a Aradhoz 
tartozó Gájban. Az egyik korcsmá- 
ban F a u r Miklós és Arsa János 
földmüvesek összetalálkoztak Barna 
János nevü régi haragosukkal, akit 
véresre vertek. Barna Jánost a kór- 
házba szállitották, mig támadói ellen 
a rendőrség meginditotta az eljárást. 

A costesti tüzvész áldozatai segélyezésére 
rendezett temesvári hangverseny nagysikere 
A costestii tüzvészkárosultak javára beri erzés közösségének megrenditő 

rendezett temesvári monstre-hangver- szükségességéről. A Magyar Dalárda 
seny zsufolt ház előtt folyt le a városi Szegő kerenc karnagy vezénylete 
szinházban. A hangversenyen a leg- / alatt a Temetésre szól az ének elő- 
előkelőbb közönség és Temesvár vala- adásával jeleskedett és ismét reme- 
mennyi nemzetiségének kulturegyle- kelt a Szloga, ez alkalommal mint ve- 
tei részt vettek. A közönség minden gyeskar Pogatschnigg Guidó vezény- 
tétege képviselve volt és meleg sziv- letével Benicki imáját énekelték. 
vel rótta le adóját faji és nemzetiségi Hallhattuk az est alkalmából Bran- 
Különbség nélkül. Megjelent Bocu deisz Józsefet is, ki átszellemült fi- 
Szevér miniszter is. Boleantiu nomsággal játszotta Vieuxtemps re- 
Valér dr. prefektus bevezető szavai veriejét és Schubert bucsudalát a 
után Calugaru tanügyi inspektor Mischa Elmann-féle átiratban, majd 
méltatta magasröptü beszédben az Bojincané-Kulcsár Juliska kö- 
est tragikus jelentőségét, majd a vetkezett és ragyogó tudásu énekes- 
Sehubert Liederkranz következett nőnk egy Zredicianu-dallal, Káldy 
Tietz karmester vezénylete alatt, csalogány énekével és a Pillangó kisasz 
zugó tapsokat aratva. Mély hatást szony áriájával valóságos tapsorkánt 
idéztek elő a hallgatóság sorai között idézett elő. Freund Leó ugy szoló- 
Metzger Márton ar. józsefvárosi számával, mint sziklaszilárd zongora- 
főesperes szavai is, aki mondani va- kiséretével hasonlóan osztozott a si- 
léinak magasabb igazságával meg- kerben. A nagysikerü hangversenyt a 
renditette a sziveket. Hasonló elra- Patria cimü dal előadásával a Bana- 
gadtatás kisérte Szabolecska tulférfikar fejezte be Dragoi Sza- 
László dr. református lelkész magyar bin mesteri vezénylete alatt és bámu- 
nyelvü beszédét, ki szólott az odaadás- latos fejlődésének ujabb bizonyitékát 

adta. 
ról, jószivről, önzetlenségről, az em- 

- Száguldó motorkerékpáros. Stein - Miért lett öngyilkos a szudriási 
Adél hatvanhét éves ujkisodai lakos- segédjegyző? Megirtuk néhány nap 
nőt egy száguldó motorkerékpáros el- / előtt, hogy Lungu Joachim szudriá- 
ütötte ugy. hogy a szerencsétlen asz- si segédjegyző a lugosi Simplon szál- 
szony a fején sulyos sérüléseket szen- lóban revolverrel mellbe lőtte magát 
vedett. A mentők kórházba szállitott és sulyos sérülésével a kórházba szál- 
ták, ahol ápolják. A motorbiciklis litották. Lungu azóta tul van minden 
kézrekeritésére a rendőrség megindi- veszélyen és kihallgatása alkalmával 
totta a nyomozást. öngyilkossága okául azt adta elő, 

hogy a Lugoson tartott jegyzői érte- 
kezleten részegen jelent meg és ami- 
kor a főszolgabiró ezért megdorgálta, 

annyira elkeseredett, hogy meg akart 
válni az élettől. Lungu a napokban 
már elhagyja a kórházat. 

Megtámaaták és véresre verték. 
Kellemetlen kalandban volt része 
Staudt Béla gyárvárosi szőllők- 
beli lakósnak. Az elmult éjjel, ami- 
kor hazafelé tartott, három ismeret- 
lenm férfi megtámadta és véresre verte. 
Staudt feljelentést tett a gyárvárosi * Temesvári cimtár. Velceanu 
rendőrségen bántalmazói ellen, akik- Zeno és Gaberdeen György szer- nek kézrekeritésére a rendőrség meg- kesztésében most jelent meg Temes- 
inditotta a nyomozást. vár kereskedelmi, ipari és általános 

cimtára. A cimtár, amely a legujabb 

adatok alapján készült, hasznos kézi- 

könyv minden irodában. Előnye a 

-Autók karambolja. Az 1014 szá- 
mu autó, melyet Petra György sof- 
főr vezetett a Börze-uton összeütkö- 
zött az 1725 Tms. jelzésü autóval. A 
karambol következtében mindkét gép- 
kocsi megrongálódott. A rendőrség 
meginditotta a vizsgálatot. 

foglalkozási ágak szerint csoporto- 

sitja. Előljáróban tartalmazza Temes- 

vár, város ismertetését és a városban 
A N mnai , székelő összes hatóságok cimeit. A 

" uzat malus elsejei száma meg- cimtárat a város legujabb térképe jelent. Külön disze Szőnyi István / 
egésziti ki. két rézkarca, melyet mümellékleten 

ad a folyóirat. Szőnyi két rajzát pe- 
dig a szövegrész közt találjuk A 
szám bevezető cikkét Móriecz Zsig- 
mond irta A költő harca a láthatat- 
lan sárkánnyal cimen, melyben Ady 
politikai költészetének revizióját ad- - Bankot alapitott és utána meg- ja. Babits Mihály Példázatok Ady- furta a kasszát. A pozsonyi rendőr- ról közli a Nyugat Ady-ünnepén el- ség letartóztatta Vanák János mondott vallomását. Gellért Oszé negyvenegy éves volt papot és K o- kár Osvát Ernőről irt verset; a vers zák János bankpénztárost. Vanák 

= Husz éves életunt. Szvetozár 
András husz éves rékási fiatalember 
felakasztotta magát és mire tettét 
észrevették, már meghalt. Öngyilkos- 
ságának oka ismeretlen. 

mellett Osvát Ernő sziluettjét mutat- ! a mult hónapban Néppénztár cimen ja be a folyóirat, melyet Hoffman n bankot alapitott, amelynek igazgató- Edith rajzolt. Novellát Tamási ja és cégjegyzője ő maga volt. Két Áron (Kolozsvár), Sásdi Sándor héttel később megjelent az egyik biz- (Pécs)) Rácz Pál (Ungvár) és Mo- tositó intézetnél és a Bankot betörés hácsi Jenő irtak: verset Karinthy ellen nagy összegre Biztositotta,. Öt Frigyes, Bakó József, György Oszkár nap mulva már feljelentést tett a és Marconay Tibor. Móricz Zsigmond rendőrségen, hogy a bankba betőr- folytatia A nagy fejedelem cimü tek, a pénzszekrényt megfurták és Bethlen regényét. A kritikai rovat- hetvenezer koronát elvettek. A nyo- ban pedig Sehöpflin Aladár, Illés mozás hamarosan kideritette, hogy a Endre, Juhász Géza és Kárpáti Aurél betörést maga Vanák János követte hozzászólásaival találkozank. A gaz- el, aki Kozák János nevü pénztárosá- dag szám ára 60 lei. Negyedévi elő- val együtt a hivatásos kasszafurókat fizetés 300 lei. Főbizományos: Pallas megszégyenitő tökéletességgel haj- könyv- és Lapterjesztő vállalat, Cluj, totta végre a pénzszekrény megfurá- Strada I. Ratiu A. lsát. 

könyvnek, hogy a cimeket az egyes 
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PROTES-MÜ 
B. SZEKELY 

Mülábak, mükezek, geroadt 
lékek speciális készitése. askötő 
ték szerint. Ludtalpbetéteket á után készitinkg 

Belvárosi Mozi: 
Kedd, szerda, május 6. 

Gyárvárosi Mozi: M. 
Csütörtök, péntek, máju 

Erzsébetvárosi Mozi: Szombat, vasárnap, május 10 
Mehalai Mozi: * 
Kedd, május 13 

Mimi Bellan 
bünpere 

Erdekfeszitő film, melynek 
zációja, hogy mint hiradó ke 
dik és a néző szeme előtt 

egy nagy bünpör tárgyalása 1 lik le, lélekzetfojtó izgalmak Ey zepette. Egy társaságbeli höl eey és férfit azzal gyanusitanak, 
meggyilkolták Mimi Bellamyt. 
államügyész mesteri módon h Ay mozza egymásra a bizonyitél Ttany, kat, amikor egyszerre egy sze 

zációs tanuvallomás ledőönt : vádak mesterségesen felépitIm 
légvárát. 

A főszerepekben: 
Leatrice Joy, Edward Nugel " 

Betty Bronson 
Monopol: 

Monopol: Metro.Goldwyn, Ora



Imre szinpadi bucsuja. 
La- 

véll mre, aki évek előtt a temes- 

áz tagja volt és számos ki- 

i ben sok sikert és tapsot 
.m már bucsut mond Temes- 

!, a közönség, amely sok szép 

a alakitásában gyönyörködhe- 

uyára szeretettel látogat el 

a városi szinházba, hogy 

zer tapsoljon Ladányi Im- 

rövidesen a budapesti Vig- 

gja lesz ismét. Bnesujáté- 

Inyi Imre Bernstein Henry 

cimü három felvonásos 

, választotta, amelyben a fő- 

a akitja. Ladányi Imrén ki- 

milud jős szerepe lesz a darabban 
II erencnek és öldes Mihály 

teben 

él ltmpe rial A temesvári Ma- 

kelet rendezésében szinre- 

E Imperial szinmü próbái 

a i befejeződtek és a má-
 

*4 tég is méltányolja ezt és nem 

u támogatását a nőegyle
ttől. 

Mőadás tiszta jövedelmét 
sze- 

a magyar gyermekek felru- 

forditja a Magyar Nőegylet. 

előadás rendes szinházi hel
y- 

-lett megy végbe 
és jegyek 

a szinház nappali pénz- 
aár kaphatók. 

ny. A Gyárvárosi Katoli
kus 

Egyesület műkedvelői 
május 

, kilenc órakor szinre hoz- 

ti Józsefnek A cigány cimü 

vonásos népszinmüvét. A fő- 

n Franzen Böske, Patzinger 

e Degrell Anci, Péter János, 

v ttól Kovenz János és Szőke 

v? pnek föl. A próbák, ame- 

Áálnoky István vezet, már 

folynak. 

I mt. 

] 

Müsor: 

(Május 6.) Budapest. 12 óra: 

seny Singer Ibolyka hegedü 

kErzsébet énekmüvésznő közre- 

(ével. 5 óra: Szórakoztató ze- 

a 30: Ponchielli La Gioconda 

erájának előadása. 10 óra 30: 

és 
. Bécs. 12 óra: Gramo- 

B8 óra: Szimfonikus hangver- 

reslau. 7 óra: Milöőeker Der 

d ent cimü operettjének gra- 

3 enye. Belgrád. 10 óra: Gra- 

elti ne. 12 óra 45: Szerb cigány- 

it uni óra: Harmonika-hangverseny. 

jó langverseny közvetitése Zá- 

i 10 óra 15: A rádiózenekar 

m enye. Bukarest. 4 óra: Tánc- 

ra: Gramofonzene. 8 óra: A 

r nekarának hangversenye. 8 

z i Tatucu Irma énekműüvésznő 

msi tenye. 10 óra 20: Szórakoztató 

e Ankfurt. 8 óra: Kamarazene. 
i 8 óra: Fuvózenekar 

9 enye. 9 óra: Régi tánedara- 

ra 15 Kárvéházi zene közveti 

mükedvelők, akik 

melnti lőn keresztül próbáltak és 

HS 1 készséggel állottak a jóté- 

I szolgálatába és biztosra ve- 

vdiméy nagyarányu látogatásával 
íg; 

cigányzenekarának 

! 

vetitése. 9 óra 30: Dalok és 

Berlin. 7 óra 30: Tánczene. 9 

Szigeti József hegedümüvész 

óra: Hangverseny. 9 óra: Kamaraze- 

ne. München. 7 óra 45: Szórakoztató 

zene. Prága. 7 óra 15: Szórakoztató ze- 

ne. 8 óra 30.: Dalok. 9 óra: Fuvószene- 

kar hangversenye. 10 óra 15: Táncze- 

ne. Róma. 9 óra: Szimfonikus hang- 

verseny, vagy operaelőadás közveti- 

tése. Stuttgart. 8 óra: Kamarazene. 

10 óra 40: Tánczene. Varsó. 8 óra lő5: 

Operaelőadás, utána tánczene. 

Szerda. (Május 7.) Budapest. 9 óra 

15: A postás zenekar hangversenye. 

12 óra: A rádiózenekarának hangver- 

senye. 5 óra 30: A Fejes-szalonzene- 

kar hangversenye. 7 óra 10: Hangver- 

seny Kenéz Lili zongora és Sebők 

Stefi énekmüvész közremüködésével. 

8 óra 10: Sándor Mária opersénekes- 

nő és László Imre magyar dalokat 

énekelnek Horváth Gyula és cigány- 

zenekarának kisérete mellett. 9 óra 35: 

Másféól órás könnyü zene, majd gra- 

mofonzene. Bécs. 12 óra: Zene. 4 óra: 

Szórakoztató zene. 8 óra: Gerhardt 

Mária operaénekesnő dal- és 

al 9 óra 20. Jazz-band. Breslau. 

óra: Katonazene. Berlin. 7 óra: Szó- 

rakoztató zene. 8 óra 30: Wolff Fri- 

gyes John D. meghóditja a vilá
got 

cimü hangjátékának előadása. Utána 

tánczene. Belgrád. 12 óra 45: Zene. 5 

óra 30: Hangverseny. 7 óra 30: Jana- 

csek A halottasházban cimü
 operájá- 

nak előadása. 10 óra 14: A
 rádiózene- 

kar hangversenye. Bukarest. 4 óra: 

Szórakoztató zene. 7 óra: Gramofon- 

zene. 8 óra: Hegedühangverseny. 

Leipzig. 7 óra 30: Operettrészletek. 
9 

óra á5: Dalok. 10 óra 15: Szórako
ztató 

zene. Langenberg. 8 óra: Hangver- 

seny. 9 óra 35: Tánczene. München. 8 

óra: Tavaszi dalok. Utána gramofon- 

zene. Prága. 7 óra: Janacsek 
A halot- 

tasházból cimü operájának előadása. 

Utána gramofonzene. Róma. 9 óra: 

Vonósnégyes hangversenye. Stuttgart. 

7 óra 30: Citerahangverseny közveti- 

tése Frankfurtból. Varsó. 8 óra 25: 

Petri Egon zongoramüvész hangver- 

senyének közvetitése Kattowitzból. 9 

óra 25: Szentgyörgyi László hegedü- 

müvész hangversenye. 

sSpor! 
AIMIE megnyerte az utolsó dönt 

baloki mérkőzést is 
A vasárnapi elsőosztályu bajnoki 

mérközések sorában szenzációt keltett 

a TAC 2:1 (0:1) arányu veresége a Ra- 

pidtól. A TMTE a Hajdukkal játszot- 

ta utolsó bajnoki küzdelmét és azt 

4:0 (2:0) arányban megverve, a 

TMTE a bajnokság győztese lett. A 

másodosztályua bajnokság eredményei 

a következők: Vulturi-nagyszentmik- 

lósi SE 2:0 (1:0). Tricolor-Freidorf 

61 (31), Pátria-Viktoria 5:1 (21), 

Fratelia-Lugosi MTE 2:1 (1:0). A 

Gyapuipar a Kinizsi kombinált csa- 

patával játszott 1:1 (1:0) arányu ba- 

rátságos mérközést. Ifjusági bajnok- 

ság: Banatul MTE 3.:0 (2:0), Frate- 

lia-Zsombolyai SE 2:1 (0:0), Rapid- 

TAC 3:1 (1:0), Turul-Kinizsi 1:1 (1:0). 

Egyéb mérközések: Gyapjuipar II- 

Pátria II. 5:1 (4:0), Pátria ifj.-Vul- 

turi ifi. 3:0 (2:0), Politechnica ifj.- 

Kadima 7:2 (5:1). 

1:1 (0:0). 

; Vidéken. 

Aradon a mérközések a tavaszi 

bainokság jegyében zajlottak le. AM- 

TE-AAC 2:1 (1:0), Vointa-Banatul 20 

(0:0), ATE-Hakoah 7:1 (2:1). Kolozs- 

Pátria-Vulturi 

törpe 1:0 (0:0), Kinizsi-TMTE törpe 

vár. Universitatea Marosvásárhelyi 

Mures 1:0 (1:0). Kerületi döntő. 

Külföld. 

Románia válogatott futballcsapata 

Belgrádban küzdött t jugoszláv vélo- 

gatottal a Sándor szerb király által 

alapitott kupáért. A mérközést erős 

küzdelem után 2:1 (2:0) arányban a 

jugoszláv csapat nyerte meg. Buda' 

pesten az Ujpest a Hungáriát 5.2 (2:2)- 

re megverte és ezzel bajnok lett. Fe- 

rencváros-Budai 11 1:1 (1:1), III. ke- 

rület-Kispest 2:1 (2:1), a Bocskay- 

Bástya mérközés Debrecenben zailott 

le és azt a Bocskay nyerte 4:1 (3:0) 

eredménnyel. Kaposvár. Attila-So- 

mogy 2:1 (1:0)/ Szombathelyen a Sabá- 

ria a bécsi Wackert 4:1 (2:1)-re meg- 

verte. Frankfurtban Németország vá- 

logatott futballcsapata Svájc legjobb- 

jaival mérközött és azokat 5:0 (2:0) 

arányban legyőzte. 

A központ már kitüzte az országos 

bajnokság selejtező mérközéseit. 
Te- 

megvár bajnoka, a TMTE május tizen- 

negyedikén Krajován az ottani kerü- 

leti bajnokkal a Rovine Grivitával 

mérközik. 

dekességét fokozni fogja, hogy erre 

meghivták a legkiválóbb bukaresti 

professzionista bokszolókat, akik az 

amatőr bokszolókkal mérik össze 

erejüket. A verseny a Kinizsi ren- 

dezésében május közepén lesz. 

Profi bokszverseny Temesvárott.
 

A néhány hét előtt lezajlott nem
- 

zetközi bokszverseny sikere arra i
n- 

ditotta ezen sportág vezetőembe- 

reit, hogy a legközelebbi jövőben
 

ujabb versenyt rendezzenek Temes- 

várott. Ennek a mérközésnek az ér- 

Budapesten. Manoilescu előadása 

Budapesti tudósitónk jelenti, hogy a 

kereskedelmi és iparkamara székházá- 

fan ma délután ünnepélyes ülés lesz, 

amelynek keretében Manoilescu 

Mihály, a romániai kamarák 
orszá- 

gos szövetségének elnöke, nagy
 érde: 

kességü előadást tart. A romániai ka- 

marák vezetője ezen alkalommal a 

gazdasági válság csökkenése cimen 

. francia nyelvü tanulmányt mond. 

Temesvári gyárigazgató megbiza- 

tása. Budapestről jelentik, hogy a ma- 

gyar inágsrak hitelezői egyesületet 

alakitottak és annak elnökéül Aez
él 

Raoul drt,. a temesvári Turul-cipő- 

gyár volt igazgatóját választották 

meg. 

Román-magyar kereskedelmi szer- 

ződés. Prágai jelentés szerint a cseh- 

szlovák külügyminiszterium tegnap 

kapta meg a magyar kormány vála- 

szát, amely a kereskedelmi szerződé- 

sekre vonatkozó csehszlovák jegyzék. 

kel foglalkozik. Magyarorszag májts 

tizenötödikán Romániával kezdi meg 

7. oldai 

a kereskedelmi szerződésre vonatkozó 

tárgyalásokat és ezért a csehszlovák 

tárgyalások csak s romániai megbe- 

szélések befejezése után nyernek ak- 
tualitást. 

Megnyilik a Nagyvárad-csernovi- 

ci vonal. Pan Halipa közlekedés- 

ügyi miniszter és G a f en ou almi- 

niszter a lengyelországi Sniatinba 

utaztak, ahol résztvesznek a Nagyvá- 

rad-Csernovic között közlekedő 

gyorsvonat ünnepélyes forgalomba 

helyezésénél. Ez az ugynevezett peage 

vonal Románián, Csehszlovákián és 

Lengyelországon át éri el Csernovi- 

Nem rossz üzlet a monopolium bér- 

lete. A svéd gyufatröszt, mely tudva- 

levőleg a romániai gyufamonopoliu- 

mot is bérli, most készitette el mult 

évi mérlegét és - mint már közöltük 

- ez hatvannégy millió svéd korona 

tiszta nyereséget mutat, amelyből tiz 

svéd korona osztalékot fizetnek a ta- 

valyi öt koronával szemben. A száz 

százalékos osztalékemeléshez a romá- 

niai gyufafogyasztók is nagy arány- 

ban járultak hozzá bánijaikkal, még 

pedig azokkal a banikkal, melyekkel 

a gyufatröszt megdrágitotta a gyufát. 

A magyarországi munkanélküliség. 

Bethlen István magyar miniszter- 

elnök és a kormány több tagja na- 

pok óta folytatja már a szocialista 

szakszervezetek képviselőivel azokat 

a tanácskozásokat, amelyek a mun- 

káskérdés megoldására vonatkoznak. 

Bethlen tegnap a közös ankét során 

kijelentettee hogy a kormány állás- 

pontja számos kérdésben megegyezik 

a szakszervezetek állásfoglalásával. 

Az ankét rendkivül sok érdekes anya- 

got hozott felszinre, a felvetődött kér- 

déseket Bethlen le akarja tárgyalni 

és ezért a miniszteriumok, valamint a 

szakszervezetek között a legszorosabb 

kontaktusnak kell megmaradni. 

Fekete nap az amerikai tőzsdén. A 

newyorki tőzsdének szombaton ismét 

fekete napja volt. Egyes tőzsdeügy- 

nökök nagyszámu papirt dobtak a 

piacra, miáltal hatalmas pánik kelet- 

kezett. Voltak még néhány nap előtt 

favorizált papirosok, amelyekből egy- 

szerre ötvenezer is piacra került. 

Egyes árfolyamoknál a zuhanás tiz- 

tizenöt pontot tett ki. Egyetlen napon 

körülbelül öt millió darab részvény 

cserélt gazdát. e 

A budapesti tözsde jegyz ései 
(Május 5) Leszámiítolóbank 7766. 8, 
Keceskedelm( Bauk 1075. Angol- 
Magyar Bank 775. Magyar Hitel 
69.2. Pesti Hazai 182, Drasche 140, 
Ösáky-Pracktalvi 51, Urikányi 109 5, 
Rima 75 Salgó 42, Altalános 
Kőszén 619, Beocsini -, Nasici 137 5, 
Spodium -, Szikra 261, Ganz 95, 
Magyar cakor I15.5, Déleukor 1045, 

Szerkesztői üzenetek 
N. S. Első levelének vétele után 

ezen helyen üzentünk, hogy a levelet 

átadtuk a Magyar Nőegyletnek. Sok 

reménnyel nem merjük azonban ke- 

csegtetni. A közönség a mai nehéz 

gazdasági viszonyok között olyan sok 

irányban van igénybevéve, hogy ál- 

dozatképessége már-már kimerülőben 

van. 

S. Kelemen. A beküldött versek nem 

ütik meg a közölhetés mértékét. 
Sch. V. A fiut csak a betöltött ti- 

zennegyedik esztendő után veszik fel 

ipari tanoncnak. A tanoncidőt nem 

szabja meg a törvény és az a mester 

és a tanonc apja, vagy gyámja meg- 

egyezésétől függ. A tannlási idő átlas 

három év. i
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Mpröhirdetesek 
zzzzzz.......... 
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lgsazi jésnő 
aki megmondja multját, jelenét 
és jövőjét, tanácsokkal szolgál, 
nem csalás, minden beteljesedik. 
Érdeklődők forduljanak bizalom- 
mal hozzám. Temesvár, Erzsébet- 

város, Posta-utca 18. szám. 
Vidékieknek levélben is. 

Válaszbélyeg melléklendő. 
DBDiszkret lakás! 

Alkalmazás 
Amcas öt zömozltó 

zaz . 

A Déli Hirlap regénye. 

A báró itt ismét közbe akart szólni, 

azonban az ezredes megint nem en- 

gedte szóhoz jutni. 

- Báró ur, ön a nagyvilági társa- 

sághoz tartozik, ama kevés emberek 

közé tartozik, akik az életet ugy ve- 

szik, hogy annak semmi egyéb célja 

nincsen, csak az élvezet. Érthetőnek 

találom tehát, hogy ön, aki fiatal és 

dusgazdag, ott keres magának szóra- ; Fodrászinas 
á é lehet és hogy ka- azonnalra felvétetik. Huhn fodrász- kozást, ahol éppen lehe te ál Jenőherceg-utca 5. (1497) landjainak esetleges meg önnyitése 

érdekében, vagy talán azért, hogy ta- 
Mazánvezetők lán a felelősség alól könnyebben ki- autó karbantartását és javitását havi 

600 leiért vállalom. Cim: Alsóárok- 
utca 5. Gyukits. (1498) 

bujjék, álnevet használ. Hogy ön 
azonban futólagos fürdőhelyi isme- 

retségnek éppen az én lányomat sze- 
Ügyes cukrászsegéd melte ki magának, azt nem tudom ön- 

kifőzdébe kerestetik. Cim a kiadóban. nek megbocsátani, báró ur. Erre nem 
12) mentség a maga kasztjában gyakraán 

tapasztalható léhaság sem. Végtele- 

nül sajnálom, hogy megengedtem ön- 
nek, hogy a leányom közelébe lépjen, 
azonban engem teljesen elvakitott az 
a hit, hogy ön becsületes ember. 

A báró ezekre a szavakra annyira 
felindult, hogy most már heves köz- 
beszólással félbeszakitotta az ezredes 
szavait. Azonban indulatossága mel- 
lett is igyekezett az udvariasság ha- 
tárain belül megmaradni. 

És mi jogositja föl az ezredes 
urat arra, hogy becsületességemben 
most már kételkedjék? Téved, ezredes 
ur, ha azt hiszi, hogy csak muló ka- 
landvágy volt az, ami engem Zsu. 
zsánna kisasszony felé vonzott. Ha 

Allást keres 
Négy középiskolát 

végzett magyar, román, német gép- és 
gyorsirásban jártas kezdő irodakisasz- 
szony állást keres. Leveleket „Jó csa- 
ládból" jeligére a kiadóba. (1428) 

Intelligens 
autószerelő-soffőr állást keres. Bár- 
mely utazói állást egyben ellátna. 
Szives ajánlatokat „Komoly 5 jel- 
igére a kiadóba kérek. 

Iroda takaritást 

vagy más délutáni foglalkozást kere- 
sek. Parkett kezeléshez értek. Cim: I 
Mercgy-utca 1, házmester. 

Adás-vétel 
Máv golyós cséplőket 

magánjárókat, traktorokat minden nagy- 
enn kedvező feltételek mellett szál- 
lit Fricdrich testvérek, Temesvár. (937) 

Olcsó, szép 
és jó butorok nagy választékban 
Györíy Testvéreknél, Gyárváros, Ré- kási ut 4. (915) 

Nikkelezést, 
vörös- és sárgarezezést bármily 
nagy tárgynak garancia melleit 

olcsón eszközöl 

KUHN 
müszerész 

Hunyadi-ut, református egyh 

Kis családi ház 
mellékhelyiségekkel és kerttel, adó- 
sággal sürgősen eladó. Blaskovics- az érzelmeim őszinteségében való ké- telep, Rádai-ut 14. (1484) telyeit, ha megengedi, hogy Zsuzsán- 

Eladó na kisasszonyt menyasszonyomnak 
jókarban lévő antik rézlámpa és fo- tekinthessem. 
telek. Erőd-utca 10. I. em. Érdeklődni Az ezredes arca ezekre a szavakra 
d. e. lletől d. u, 5 óráig. (1496) lángvörös lett. Szeme szikrát szórt. 

Raktári do Hangja olyan volt, akár a meny- ri doboz 

ön nem ugy fogadott volna engea 
ma, amint azt megtette, akkor már 
régen megvallottam önnek azt, hogy 
Ledves leánya iránti közeledésem 
mélységes és igaz érzelemből örtént. 
Higyje el ezredes ur, hogy má első 
találkozásunktól számitva igaz benső 
vonzódást éreztem a kisasszony iránt. 
- Észrevettem ezt, nagyon jól ész- 

revettemm és megvallom, hittem, hogy 
az érzelme és közeledése őszinte. Most 
azonban, amióta megtudtam, hogy ön 
nem az, akinek eddig magát kiadta 
előttünk, kételkednem kell érzelme 
őszinteségében. 

- Ezredes ur, - válaszolta erre 
Madaras-Kőváry Tibor báró komoly 

; dörgés. 

Galetta divatáruüzlet, Merczy utoa 2. ségem következtében nem volnék 
(1499) nyomorék, akkor most a pisztolyom 

; Eladó csöve elé állitanám önt és ugy kérnék egy komplett fürdőfelszerelés és egy öntől elégtételt azért a sértésért, jégszekrény. Uikisoda, II. utca 7. amellyel most illette a leányomat. 
(1510 - Hogyan, - csodálkozott a báró 

ön sértésnek veszi azt, ha Madaras- 
Kőváry Tibor báró megkéri tisztelet- 
tel Lajtorjay Apor Zsuzsánna kezét? 
- A jelen körülmények között 

igenis sértésnek veszem, aminthogy 
minden apa sértést találhat abban. 
ha a lánya kezét olyan " ntatambár 

Uij butorraktár 
Mindennemü butorok, hálók, ebédlők, 
uriszobák, konyhaberendezések legol- 
csóbb arban Rosenberg asztalosnál, 
I, Kinizsi-u. 3. az udvarban. (1074) 

Loakás 
Modern lakás 

első emeleten, négy szoba, alkov, aug. Különbejáratu l-re kiadó. IV., Hunyadi-ut 15. Bőveb- csinosan butorozott szoba kiadó. Cim: 

8. eldal / 

hangon - egy csapásra eloszlathatom 

kéri meg, aki a lánykérés pil! "natá- 

Irta: Berkó Károly 

- 10 folytatás - 

ban egy másik leáayuak a vőlegénye. 
Báró ur, ön ugylátszik, elefelejti, 
hogy az a cikk, amely az ön müvészi 
ténykedéseiről számol be, még azt is 
megemliti, hogy ön marosi és szent- 
katolnai Takács Dóra vőlegénye. 
A fiatal báró érezte, hogy szüksége 

van minden higgadtságára, hogy a 
dühöngő ezredessel megértesse a hely- 
zetet. 

- Kérem, amikor mostani meny- 
asszonyomat eljegyeztem, tisztán az 
apám kivánságának tettem eleget. 
Nem szerettem a menyasszonyomat 
akkor sem, amikor az eljegyzés meg- 
történt, most pedig, amikor megtalál- 
tam azt a leányt, akit megszerettem 
és akit egész életemen keresztül vál- 
tozatlanul szeretni fogok, nem kiván- 
hatja tőlem a családom sem, hogy 
szerelem nélkül nősüljek. 
Az ezredest azonban ez a kijelentés 

nem hóditotta a báró pártjára. Hide- 
gen, akár a jég, válaszolt: 
- Önnek, báró ur, aki főnemes és 

aki becsületes embernek tartja ma- 
gát, helyt kell állania szaváért és nő- 
ül kell vennie azt a nőt. aki önnek a 
menyasszonya. 
- Nem fogom megtenni! Biztositom 

önt, ezredes ur, hogy a leányát sze- 
retem, határtalanul szeretem és min- 
dent el akarok követni, hogy az 
enyém legyen. Készen vagyok arra, 
hogy az eljegyzésemet azonnal fel- 
bontsam és ettől a szándékomtól még 
családom esetleges neheztelése, vagy 
haragja sem képen visszatartani en- 
gem. Megengedem, ezredes ur, hogy 
ön neheztelhet rám, amiért személyi 
viszonyaimról nem világositottam föl 
idejében, azonban becsületszavamra 
mondom önnek, nem volt semmi rossz 
szándékom azzal, hogy egyszerüen a 
Kőváry Tibor nevet használtam. Azt 
azonban elhiheti nekem, hogy erre 
már nem kellett volna sokáig vára- 
koznia akkor sem, ha az információ- 
kat nem szerzi meg magának más- 
honnan. 

- EI voltam tökélve arra is, hogy 
felbontom eljegyzésemet és aztán 
megkérem az ön leányának a kezét. 
Mint becsületes ember azonban tisz- 
tában voltam azzal is, hogy mindad- 
dig, amig a jegygyürümet egy másik 
nő viseli, nem léphetek föl itt mint 
kérő. Becsületszavamra mondom ön- 
nek. ezredes ur, kedves leányának 
egyetlen szóval sem emlitettem sze- 
relmemet. 
Az ezredes arcvonásai ezekre a sza- 

vakra némileg megenyhültek. 
- Hogy ön nem ment ennyire, báró 

ur. = mondotta - ezért hálával tar- 
tozom önnek. Megbizom ugyan any- 
nyira a leányomban, hogy ez előzetes 
megkérdezésem nélkül nem adná sza- 
vát egy fiatalembernek és örvendek 
is neki. hogy önök között szerelemről 
nem esett szó. Ha történetesen mégis 
szerelmet fogadtak volna egymásnak 
és titokban jegyet váltottak volna, 
ezt a fogadalmat most rögtön semmis- 
nek jelentettem volna ki, amikor meg- 
tudtam, hogy ön voltaképpen kicsoda 
és hogy más nőnek a vőlegénye már. 

(Folyt. köv.) : 
a zm 

Pincelakás 
egy szoba-konyha, éléskamra azonnal hheta háztulajdonosnál. C474) I Jenőherceg-utca 12, I. em. 4. (1492) [kiadó. Gyárv., Tej-u. 14. (467) 1. ügyvéd, mint tömegg: Felelős kiadó: VÁRNAZ ELEMER dr. ias.. Nyomatott a „HELICON" Pánáti Nyomda Részvénytársaságnál, Timisoa! 

szeralam mindent legyüz- 

lszabó, IV., Bulv. Carol 21. (H 

Két utcai 
jun. 1-re kiadó. IIIL., Tir 

földszintes, 2 szoba, fürd 
szes mellékhelyiségekkel, 

adó. Ugyanott két egys 
azonnal kiadó. III., ker,, 1 

Szépen butorozott 
azonnal kiadó. Cim a kia " 

Két butorozoti 
utcai szoba irodának is a 
adó. Cim: Belváros, Vári 

Kiadó 
szoba, konyha, éléskamra szt . un Cim a Riadóban. ak 

kerttel, Erzsébetvárosban il 
kiadó. III., ker., Tirol-utca 

1I Kiadó 
száraz, világos pincelakás 
kel, szoba, konyha, éléskanr 
ker., Lehel-utca 13. Ertlnél. A 

Utcai szoba 
konyhás lakás mellékhel 
azonnal kiadó, ugyanott egy mik 
is kiadó. Mehala,. Vársor 32 yő 

Háromszobás 0 
családi házat bérbe keresek ál 
„Pontos fizető" jeligére : 
kérek. 

Egy szoba-konyha m 
május 15-ére kiadó. Besse a 
III. utca 2. sz. 

Szép üzlethelyiség 
a Józsefvárosban, Hunyadi 
a. azonnal kiadó. Bővebbe: 
donosnál. 

Olcsó cipőjavitás! 
Talpalások elpusztithatlan A 
anyagból. Férfi cipőtalpalás 
160 lei. Női talp és sarok I10 1. 
festés minden szinben. Női cől , z 
55 lei. férfi cipőfestés 75 lei. 
sze Mihályné, IV., Bem-u. 9. 

sokat átvesz belvárosi megb 

Varga Jenő, Löffler-palota, B 
balra. 

Francia- és angolszabász: 
tanitok, több évi párisi gi 
után. Helyes lepróbálás. V 

folyam saját kelméiken. Vic 
kást kaphat. E. Moser, pár 

ut.) Elite mellett. 

Zongoraórát . 
és himzést vállal Szaitz Ilon 
ker.. Str. Balasa 16. 

Társatkerest 
253-os részesedéssel jól beve: márkás élelmiszer gyárhoz köz 
ködéssel vagy anélkül. Szüksége 
400.000 lei. Ajánlatokat „Terjes ; 
akarok" jeligére e lap aradi ki 

hivatalához kérek. 

Kellemes kerthelyiséz 
a Hegedüs (volt Blank-féle) v 

május elsejétől nyitva. Be 
telep. 

.. 

Önkéntes bir 
árverés. 

A Niemetz-féle t. erzsébetvárosi: 
tóföldek árverése holnap, s 
reggel 9 órakor lesz a telekkön 
Belváros, Kormányszéki épüle 
szint 11-12. A megveendő fö 
vételár lefizetése után a telekkö 

Alföldi Géza 

nyomban tehermentesen átira 


